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ПРОТОКОЛ №28 
 

 

Днес, 29.01.2026 г. /четвъртък/ в залата на Общински съвет – Попово на II-рия 

етаж в сградата на Общината се проведе ДВАДЕСЕТ И ОСМОТО заседание на 

Общински съвет - Попово мандат 2023 – 2027 година. 

Заседанието започна в 09:00 часа. 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Ако сме готови колеги, можем да започваме. Така, колеги здравейте! С тези с 

които не сме се виждали, Честита нова година!  

Уважаема г-жо Зам.-кмет Божанова, уважаема г-жо Зам.-кмет Георгиева, 

уважаеми съветници, откривам първата сесия на Общински съвет - Попово за 2026 г. В 

момент на динамични и предизвикателни процеси, както в международен, така и във 

вътрешнополитически план, всички виждаме какво става. Светът в който живеем се 

променя бързо и често непредсказуемо, а тези процеси неминуемо оказват влияние 

върху живота на нашите граждани и развитието на местните общности. Предстоящите 

вътрешни избори поставят пред нас допълнителна отговорност да запазим стабилност 

на институциите, да работим прозрачно и отговорно, за да докажем, че интересът на 

хората стои над всякакви различия. Именно точно в такива периоди, когато ролята на 

местната власт е особено важна, защото е най-близко до ежедневните проблеми и 

очакванията на гражданите. Убеден съм, че чрез диалог взаимно уважение и 

професионализъм можем да вземем решенията, които гарантират устойчивото 

развитие, социалната сигурност и по-доброто качество на живот в нашата община. Нека 

2026 година бъде година на разум, на отговорност и последователни действия в полза 

на обществото. Пожелавам на всички ползотворна работа и откривам настоящата сесия 

на Общински съвет. 

Имаме предварително раздаден Дневен ред от … колко точки? 15 точки. Няма 

допълнително … Всъщност имаме. В законоустановения срок постъпи още една 

докладна – „Определяне на нови конкретни размери на основните месечни работни 

заплати на кметовете в община Попово“ и предлагам тази докладна записка да влезе 

като точка 14 в Дневния ред. Който е съгласен, моля да гласува! Имаме още двама да 

чакаме. Аха! 

 

Гласуваме ЗА:  

 

   ГЛАСУВАЛИ  - 21 

   ЗА    - 21 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 0 

 

Предложението се приема! 
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Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Единодушно одобряваме допълнителната точка в дневния ред. Така че, зачитам 

проекта за Дневния ред в днешното заседание. 

 

1. Приемане на Годишен план на дейностите за подкрепа за личностно 

развитие на децата и учениците в община Попово за 2026 година. 

2. Приемане на Общински годишен план за младежта – 2026 година. 

3. Наредба за условията и реда за регистриране, отчет и дерегистриране на 

индивидуални електрически превозни средства и на пътни превозни 

средства с животинска тяга на територията на Община Попово. 

4. Приемане на програма за управление и разпореждане с имотите общинска 

собственост през 2026 г. 

5. Утвърждаване на мотивирано предложение от Общинска служба 

„Земеделие“ – гр. Попово за обезщетяване на собственици на засегнати 

имоти земеделска земя от разширение на язовири, собственост на Община 

Попово. 

6. Предоставяне на пасища, мери и ливади, общинска собственост, за общо и 

индивидуално ползване за 2025/2026 стопанска година в съответствие с 

условията за поддържане на земята в добро екологично и земеделско 

състояние. 

7. Одобряване на Подробен устройствен план (ПУП) – План за застрояване 

(ПЗ) за ПИ с идентификатор 47634.81.28 по КККР село Медовина, община 

Попово. 

8. Одобряване на Подробен устройствен план – Парцеларен план (ПУП-ПП) и 

план-схема на довеждащ водопровод за обект: „Водопроводна връзка от ВС 

„Дунав“ до ВВМ „Кардам“. 

9. Издаване на Запис на заповед от Община Попово в полза на Държавен фонд 

„Земеделие“ – Разплащателна агенция, обезпечаващ авансово плащане по 

Споразумение №РД50-20/20.01.2026 г. за изпълнение на Стратегия за Водено 

от общностите местно развитие на МИГ – Попово, одобрена с Решение 

№РД09-1093/10.12.2025 г. на Ръководителя на УО на СПРЗСР 2023 – 2027 г. 

10. Приемане на инвестиции, извършени от ВиК ООД Търговище през 2024 г., 

в активи публична общинска собственост /ПОС/ на територията на община 

Попово, като част от задължителното (минимално) ниво, поети при 

сключване на Допълнително споразумение №1, подписано на 04.12.2018 г., 

вл. в сила от 01.01.2019 г., към Договор за стопанисване, поддържане и 

експлоатация на ВиК системите и съоръженията и предоставяне на 

водоснабдителни и канализационни услуги /Договор/, подписан между 

Асоциацията по ВиК на обособената територия и ВиК оператор Търговище, 

на 22.04.2016 г., вл. в сила на 01.06.2016 г. 

11. Избор на представител на Общински съвет – Попово в Обществен съвет по 

социалното подпомагане към Община Попово. 

12. Одобряване на извършените разходи за командировки на Кмета на 

общината за периода 01.10.2025 г. до 31.12.2025 г. 

13. Приемане отчет за дейността на Общински съвет – Попово и неговите 

комисии за периода 01.07.2025 г. – 31.12.2025 г. 

14. Определяне на нови конкретни размери на основните месечни работни 

заплати на кметовете в Община Попово. 

15. Изказвания, питания, становища и предложения на граждани. 

 

 

 

 



 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

  Колеги, който е съгласен с така прочетения Дневен ред да стане дневен ред на 

днешното заседание, моля да гласува! 

 

Гласуваме ЗА:  

 

   ГЛАСУВАЛИ  - 21 

   ЗА    - 21 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 0 

 

Дневният ред се приема! 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

Единодушно одобряваме проекта за Дневен ред на днешното заседание, което 

ми дава право да преминем към първа точка от дневния ред. 

 

Преминаваме към работа по първа точка от Дневния ред:  

1. Приемане на Годишен план на дейностите за подкрепа за личностно развитие на 

децата и учениците в община Попово за 2026 година. 

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Становища: ПК „Здравеопазване, околна среда и социална политика”, ПК 

„Образование, култура, вероизповедания, младежта и спорта” 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
 Давам думата за становище на Председател на ПК „Здравеопазване, околна 

среда и социална политика“ - д-р Русев! 

Д-р Румен Русев – общински съветник 

 Благодаря, г-н Председател! Уважаеми дами Зам.-кметове, уважаеми 

представители на общинска администрация, уважаеми колеги общински съветници, 

нашата комисия заседава в непълен състав и с 4 гласа „ЗА“, подкрепя предложението за 

решение. Благодаря! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Благодаря на д-р Русев! Давам думата за становище на Председателя на ПК 

„Образование, култура, вероизповедания, младежта и спорта”. Г-н Попвеличков, 

заповядайте! 

Стоян Попвеличков – общински съветник 

 Благодаря! Уважаеми г-н Председател, уважаеми Зам.-кметове на община 

Попово, уважаеми представители на общинска администрация, уважаеми колеги 

общински съветници, нашата комисия по „Образование, култура, вероизповедания, 

младежта и спорта” на редовно заседание на 28 януари от 15:00 ч., по първа точка от 

дневния ред дава положителен с 5 гласа „ЗА“, подкрепя докладната. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Благодаря на г-н Попвеличков! Проектът за решение изглежда така: 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 12 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация и чл. 197, ал. 3 от Закона за предучилищното и училищното 

образование,  предлагам Общински съвет – Попово да вземе следното: 

 

 

 

 

 



 

 

РЕШЕНИЕ: 
 

Приема Годишен план на дейностите за подкрепа за личностно развитие на 

децата и учениците в община Попово за 2026 година, съгласно Приложение неразделна 

част от настоящото решение. 

 

Приложение: Годишен план на дейностите за подкрепа за личностно развитие на 

децата и учениците в община Попово за 2026 година. 

 

 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 
 Въпроси? Ако няма въпроси, гласуваме! 

 

Гласуваме ЗА: 

 

ГЛАСУВАЛИ  - 21 

ЗА    - 21 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 0 

 

Решението се приема!  

 

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие 

 

 

РЕШЕНИЕ №331 
 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 12 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация и чл. 197, ал. 3 от Закона за предучилищното и училищното 

образование, Общинският съвет 

 

РЕШИ: 
 

Приема Годишен план на дейностите за подкрепа за личностно развитие на 

децата и учениците в община Попово за 2026 година, съгласно Приложение неразделна 

част от настоящото решение. 

 

Приложение: Годишен план на дейностите за подкрепа за личностно развитие на 

децата и учениците в община Попово за 2026 година. 

 

 

 

Преминаваме към работа по втора точка от Дневния ред: 

2. Приемане на Общински годишен план за младежта – 2026 година. 

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Становища: ПК „Образование, култура, вероизповедания, младежта и спорта” 

 

 

 



 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

 Становище има пета комисия, така че давам думата на Председателя - г-н 

Попвеличков да изрази становище. 

Стоян Попвеличков – общински съветник 

Благодаря! Комисията отново има положително становище с 5 гласа „ЗА“. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Благодаря на г-н Попвеличков! 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 12 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, чл. 15 и чл. 16, ал. 1 от Закона за младежта, предлагам 

Общинският съвет – Попово да вземе следното: 

 

РЕШЕНИЕ: 
 

Общински съвет – Попово приема Общински годишен план за младежта – 2026 

година, съгласно Приложение неразделна част от настоящото решение. 

 

Приложение: Общински годишен план за младежта - 2026 година. 

 

 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Имате думата! Въпроси, мнения, предложения? Гласуваме! 

 

Гласуваме ЗА: 

 

ГЛАСУВАЛИ  - 21 

ЗА    - 21 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 0 

 

Решението се приема!  

 

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие 

 

 

РЕШЕНИЕ №332 
 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 12 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, чл. 15 и чл. 16, ал. 1 от Закона за младежта, Общинският 

съвет 

 

РЕШИ: 
 

Общински съвет – Попово приема Общински годишен план за младежта – 2026 

година, съгласно Приложение неразделна част от настоящото решение. 

 

Приложение: Общински годишен план за младежта - 2026 година. 

 

 



 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Отново единодушно одобряваме предложението за решение по тази точка. 

 Преминаваме в ускорен темп. 

 

Преминаваме към работа по трета точка от Дневния ред:  

3. Наредба за условията и реда за регистриране, отчет и дерегистриране на 

индивидуални електрически превозни средства и на пътни превозни средства с 

животинска тяга на територията на Община Попово. 

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Становища: ПК „Общинско имущество, общински предприятия, транспорт, обществен 

ред и граждански права“, ПК „Устройство и развитие на общината, градоустройство, 

архитектура и нормативна уредба” 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Становище транспортна комисия, втора - „Общинско имущество, общински 

предприятия, транспорт, обществен ред и граждански права“. Г-н Петков, имате 

думата! 

Андрей Петков – общински съветник 

 Благодаря, г-н Председател! Уважаеми г-н Председател, уважаема г-жо Зам.-

кмет, уважаеми представители на общинска администрация, уважаеми колеги 

общински съветници, нашата комисия заседава в пълен състав и становището по тази 

точка е с 5 гласа „ЗА“, подкрепя предложението за решение. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Благодаря, г-н Петков! Давам думата становище на Председателя на четвърта 

комисия. Г-н Найден Иванов, заповядвайте! 

Найден Иванов – общински съветник 

Благодаря! Уважаеми г-н Председател, уважаема г-жо Зам.-кмет Божанова, 

уважаеми представители на общинска администрация, уважаеми колеги общински 

съветници, нашата комисия в пълен състав разгледа отправените от Председателския 

съвет доклани и конкретно относно Наредбата за условията и реда за регистриране, 

отчет и дерегистрация на индивидуални електрически превозни средства и на пътни 

превозни средства с животинска тяга на територията на община Попово, предлага на 

вашето внимание да подкрепите предложената наредба. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Благодаря на г-н Найден Иванов! Проектът за решение изглежда така: 

 

На основание чл. 21, ал. 2 от ЗМСМА, чл. 80а, ал. 4 от ЗДвП и чл. 8 във вр. с чл. 

11, ал.2 от ЗНА и чл. 76, ал. 3 и чл. 79 от АПК, предлагам Общински съвет – Попово да 

приеме следното 

 

РЕШЕНИЕ:  

 Приема Наредба за условията и реда за регистриране, отчет и дерегистриране на 

индивидуални електрически превозни средства и на пътни превозни средства с 

животинска тяга на територията на Община Попово, съгласно Приложение №1, 

неразделна част от настоящата докладна записка. 

Приложения: 

1. Приложение №1: Наредба за условията и реда за регистриране, отчет и 

дерегистриране на индивидуални електрически превозни средства и на пътни 

превозни средства с животинска тяга на територията на Община Попово; 

2. Приложение №2: Мотиви за приемане на Наредба за условията и реда за 

регистриране, отчет и дерегистриране на индивидуални електрически превозни 



 

 

средства и на пътни превозни средства с животинска тяга на територията на 

Община Попово; 

3. Приложение №3: Съобщение за обществени консултации относно 

предложението за Наредба за условията и реда за регистриране, отчет и 

дерегистриране на индивидуални електрически превозни средства и на пътни 

превозни средства с животинска тяга на територията на Община Попово. 
 

 

 

Георги Георгиев - Председател на Общински съвет - Попово 

 След като изслушахме какво представлява решението, имате думата за въпроси. 

Това е тема, която отдавна е коментирана. В много други общини беше взето решение 

по тази тема. Мисля, че и при нас вече е окончателно времето дошло да се приеме, така 

че искам да чуя мнението ви. Няма! Обсъдена е в комисиите. Добре! В такъв случай 

подлагам на гласуване. Чрез гласуването да изразите становище. 

 

Гласуваме ЗА: 

 

ГЛАСУВАЛИ  - 21 

ЗА    - 21 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 0 

 

Решението се приема!  

 

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие 

 

 

РЕШЕНИЕ №333 
 

 

На основание чл. 21, ал. 2 от ЗМСМА, 80а, ал. 4 от ЗДвП и чл. 8 във вр. с чл. 11, 

ал. 2 от ЗНА и чл. 76, ал. 3 и чл. 79 от АПК, Общинският съвет 

 

РЕШИ: 
 

 Приема Наредба за условията и реда за регистриране, отчет и дерегистриране на 

индивидуални електрически превозни средства и на пътни превозни средства с 

животинска тяга на територията на Община Попово, съгласно Приложение №1, 

неразделна част от настоящата докладна записка. 

 

Приложения: 

1. Приложение №1: Наредба за условията и реда за регистриране, отчет и 

дерегистриране на индивидуални електрически превозни средства и на пътни 

превозни средства с животинска тяга на територията на Община Попово; 

2. Приложение №2: Мотиви за приемане на Наредба за условията и реда за 

регистриране, отчет и дерегистриране на индивидуални електрически превозни 

средства и на пътни превозни средства с животинска тяга на територията на 

Община Попово; 

3. Приложение №3: Съобщение за обществени консултации относно предложението 

за Наредба за условията и реда за регистриране, отчет и дерегистриране на 



 

 

индивидуални електрически превозни средства и на пътни превозни средства с 

животинска тяга на територията на Община Попово. 

 

 

 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
Приема се единодушно и остава да пожелаем, да се изпълни в пълен обем така, 

както е записано всичко и да има ефект от тази Наредба. Продължаваме нататък. 

 

Преминаваме към работа по четвърта точка от Дневния ред:  

4. Приемане на програма за управление и разпореждане с имотите общинска 

собственост през 2026 г. 

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Становища: ПК „Общинско имущество, общински предприятия, транспорт, обществен 

ред и граждански права“ 
 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
Давам думата за становище на Председателя на втора комисия. Г-н Петков, 

заповядайте! 

Андрей Петков – общински съветник 

Благодаря! Положително становище на комисията с 5 гласа „ЗА“, подкрепя 

предложението за решение. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

  

На основание чл. 21, ал. 1, т. 12 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, чл. 8, ал. 9 от Закона за общинската собственост и чл. 6, ал. 5 

от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско 

имущество, предлагам Общинският съвет – Попово да вземе следните 

 

РЕШЕНИЯ: 

 

1. Приема предложената Програма за управление и разпореждане с имотите 

общинска собственост за 2026 г. 

2. Възлага на Кмета на Общината да контролира нейното изпълнение. 

 

 

Приложение: Програма за управление и разпореждане с имотите общинска 

собственост през 2026 г. 

 

 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Въпроси? Гласуваме! 

 

Гласуваме ЗА: 

 

ГЛАСУВАЛИ  - 21 

ЗА    - 21 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 0 

  

Решението се приема!  



 

 

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие 

 

 

РЕШЕНИЕ №334 
 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 12 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, чл. 8, ал. 9 от Закона за общинската собственост и чл. 6, ал. 5 

от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско 

имущество, Общинският съвет 

 

РЕШИ: 
 

1. Приема предложената Програма за управление и разпореждане с имотите 

общинска собственост за 2026 г. 

2. Възлага на Кмета на Общината да контролира нейното изпълнение. 

 

 

Приложение: Програма за управление и разпореждане с имотите общинска 

собственост през 2026 г. 

 

 

 

Преминаваме към работа по пета точка от Дневния ред:  

5. Утвърждаване на мотивирано предложение от Общинска служба „Земеделие“ – 

гр. Попово за обезщетяване на собственици на засегнати имоти земеделска земя от 

разширение на язовири, собственост на Община Попово. 

Вносител: Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово  

Становища: ПК „Общинско имущество, общински предприятия, транспорт, обществен 

ред и граждански права“, ПК „Устройство и развитие на общината, градоустройство, 

архитектура и нормативна уредба” 
 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
Позволете ми тук от тази трибуна да помоля Общинска служба „Земеделие“, да 

бъде внимателна в предложенията, защото това предложение за такъв вид обезщетение 

е трето по ред, което обсъждаме на заседание на Общински съвет, а принципно касае 

идентични проблеми и най-вероятно това е по невнимателно … невнимание на 

Общинска комисия на земеделие, така че призовавам да бъде по-внимателна.  

А иначе становище по тази докладна - г-н Петков заповядайте! 

Андрей Петков – общински съветник 

Становището на комисията е положително с 5 гласа „ЗА“, подкрепя 

предложението за решение. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
Благодаря! Г-н Найден Иванов - четвърта комисия. 

Инж. Найден Иванов – общински съветник 

 Благодаря! Уважаеми колеги с 5 гласа „ЗА“, ние също предлагаме да подкрепите 

предложението за решение. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Благодаря Ви! Колеги, няма да зачитам цялото решение. Има прекалено много 

цифри. Става дума за обезщетяване на имоти, част от язовири. Не знам, Димитър 

Минчев желае ли някакво пояснение или ако има въпроси? Мариан Маринов. Да, 

заповядайте г-н Маринов! 



 

 

Мариан Маринов – Директор дирекция „ФСДУС“ 

Уважаеми дами и господа общински съветници, г-н Георгиев каза, че няколко 

пъти се налага да се внасят докладни в тая насока. Преди няколко години Община 

Попово, съгласно изисквания в нормативната база извърши заснемане и изготви 

проекти на всички язовири на територията на община Попово. В следствие на което се 

оказа, че за някои от водните обекти при земеразделянето в началото на 90-те години, 

поради явна фактическа грешка част от имоти са попаднали в чашата на язовирите и 

след като се извършиха тия проектни дейности и се изготвиха работните проекти на 

язовирите естествено хората които са ощетени от следствие на тези технически грешки, 

трябва да бъдат обезщетени и затова на ваше внимание се представят тия докладни. Да, 

благодаря ви! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Благодаря на г-н Маринов! Аз искам да направя пояснение, че това, което Вие 

казвате е така и ние нямаме нищо против, лично аз, да обезщетим хората. Още повече, 

че те по принцип тези имоти са им отнети по същество отдавна. Проблемът е, че това го 

правим на парче един път, втори път, трети път и това по-скоро за мен е недостатъчна 

концентрация в подготвянето на документите, защото ние този тип, за същия обект 

втори път най-малко, ако не и трети го разглеждаме. Не искам повече да влизам в 

подробности. Изцяло съм „ЗА“ и ще подкрепя докладната, просто начинът на 

поднасяне и ангажиране на Общински съвет с тази тема е най-малкото неуважителен. 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, чл. 10б, ал. 2, т. 1 от Закона за собствеността и ползването на 

земеделските земи, във връзка с чл. 19, ал. 11 и чл. 45ж, ал. 2, от Правилника за 

прилагане на Закона за собствеността и ползването на земеделските земи във връзка 

§27, ал. 2, т. 3 от ПЗР към ЗИДЗСПЗЗ (обнародван с ДВ бр. 62 от 2010 г.), предлагам 

Общински съвет – Попово да вземе следните 

 

РЕШЕНИЯ: 
 

1. Одобрява мотивираното предложение на Общинска служба „Земеделие“ – гр. 

Попово относно обезщетяването на собствениците на имоти, засегнати от 

коригирането на Кадастрална карта и кадастрални регистри на изкуствени водни 

обекти – язовири, собственост на общината, с равностойни земеделски земи от 

общинския поземлен фонд. 

2. Определя имоти 57649.114.39 с площ 0.560 дка, с НТП за земеделски труд и отдих и 

57649.114.40 с площ 0.482 дка, с НТП за земеделски труд и отдих по КККР на гр. 

Попово за обезщетяване на засегнат собственик – Е. Т. К., включени в мотивираното 

предложение с вх. № РД-12-02-535-2/20.11.2023 г. на Общинска служба „Земеделие“ 

– гр. Попово 

3. Определя имоти 57649.114.41 с площ 0.536 дка с НТП за земеделски труд и отдих; 

57649.114.42 с площ 0.925 дка с НТП за земеделски труд и отдих и 57649.114.44 с 

площ 0.467 дка с НТП за земеделски труд и отдих по КККР на гр. Попово за 

обезщетяване на засегнат собственик – И. Т. И., включени в мотивираното 

предложение с вх. № РД-12-02-535-2/20.11.2023 г. на Общинска служба „Земеделие“ 

– гр. Попово 

 

Приложения: 

 Допълнение към мотивирано предложение с вх. № РД-12-02-535-2/20.11.2023 г. 

от Общинска служба „Земеделие“ – гр. Попово 

 Приложение Акт за публична общинска собственост №16106, вх. №176, том. IV 

от 27.05.2024 г. – язовир гр. Попово; 



 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Думата имате! Въпроси? Добре, гласуваме! 

 

Гласуваме ПОИМЕННО: 

 

1. Андрей Петков    ЗА 

2. Ахмед Ахмедов    ЗА 

3. Венетка Колева    ЗА 

4. Ганчо Ганев     ЗА 

5. Георги Георгиев    ЗА 

6. Горан Цветков    ЗА 

7. Деан Русев     ЗА 

8. Денис Юлиянов    ЗА 

9. Димитър Димитров   ЗА 

10. Драгомир Петров    ЗА 

11. Емел Расимова    ЗА 

12. Илиян Илиев    ЗА 

13. Найден Иванов    ЗА 

14. Николай Черкезов    ЗА 

15. Нина Иванова    ЗА 

16. Петранка Габровска   ЗА 

17. Румен Димитров    ЗА 

18. Румен Русев     ЗА 

19. Стоян Попвеличков   ЗА 

20. Сюлейман Лешков    ЗА 

21. Теодор Радев    ЗА 

 

ГЛАСУВАЛИ  - 21 

ЗА    - 21 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 0 

 

Решението се приема!  

 

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие 

 

 

РЕШЕНИЕ №335 
 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, чл. 10б, ал. 2, т. 1 от Закона за собствеността и ползването на 

земеделските земи, във връзка с чл. 19, ал. 11 и чл. 45ж, ал. 2, от Правилника за 

прилагане на Закона за собствеността и ползването на земеделските земи във връзка 

§27, ал. 2, т. 3 от ПЗР към ЗИДЗСПЗЗ (обнародван с ДВ бр. 62 от 2010 г.), Общинският 

съвет 

 

РЕШИ: 
 

1. Одобрява мотивираното предложение на Общинска служба „Земеделие“ – гр. 

Попово относно обезщетяването на собствениците на имоти, засегнати от 

коригирането на Кадастрална карта и кадастрални регистри на изкуствени водни 



 

 

обекти – язовири, собственост на общината, с равностойни земеделски земи от 

общинския поземлен фонд. 

2. Определя имоти 57649.114.39 с площ 0.560 дка, с НТП за земеделски труд и отдих и 

57649.114.40 с площ 0.482 дка, с НТП за земеделски труд и отдих по КККР на гр. 

Попово за обезщетяване на засегнат собственик – Е. Т. К., включени в мотивираното 

предложение с вх. №РД-12-02-535-2/20.11.2023 г. на Общинска служба „Земеделие“ 

– гр. Попово 

3. Определя имоти 57649.114.41 с площ 0.536 дка с НТП за земеделски труд и отдих; 

57649.114.42 с площ 0.925 дка с НТП за земеделски труд и отдих и 57649.114.44 с 

площ 0.467 дка с НТП за земеделски труд и отдих по КККР на гр. Попово за 

обезщетяване на засегнат собственик – И. Т. И., включени в мотивираното 

предложение с вх. №РД-12-02-535-2/20.11.2023 г. на Общинска служба „Земеделие“ 

– гр. Попово 

 

 

Приложения: 

 Допълнение към мотивирано предложение с вх. № РД-12-02-535-2/20.11.2023 г. 

от Общинска служба „Земеделие“ – гр. Попово 

 Приложение Акт за публична общинска собственост №16106, вх. №176, том. IV 

от 27.05.2024 г. – язовир гр. Попово; 

 

 

 

Преминаваме към работа по шеста точка от дневния ред 

6. Предоставяне на пасища, мери и ливади, общинска собственост, за общо и 

индивидуално ползване за 2025/2026 стопанска година в съответствие с условията 

за поддържане на земята в добро екологично и земеделско състояние. 

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Становища: ПК „Общинско имущество, общински предприятия, транспорт, обществен 

ред и граждански права“, ПК „Устройство и развитие на общината, градоустройство, 

архитектура и нормативна уредба” 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Това отново е рутинна точка, която правим всяка година. Разпределяме 

общинските мери и пасища, за да могат да бъдат ползвани ефективно от земеделските 

производители и стопаните. Така, докладна, становище по тази точка имат втора и 

четвърта комисия. Г-н Петков, имате думата! 

Андрей Петков – общински съветник 
С 5 гласа „ЗА“, комисията подкрепя предложението за решение. Благодаря! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Благодаря на г-н Петков! Г-н Найден Иванов има думата. 

Инж. Найден Иванов – общински съветник 

Уважаеми колеги, нашата комисия с 5 гласа „ЗА“, предлага на вашето внимание, 

да подкрепите предложението за решение. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Благодаря, г-н Иванов! Предложението за решение е доста обемисто. Раздадено 

е в първоначален вид. Не мисля да го чета или ако желаете да го прочета, но … 

 

На основание чл. 21, ал. 1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, чл. 8, ал. 1 от Закона за общинската собственост, чл. 37и, 

ал. 3, чл. 37о, ал. 4 от Закона за собствеността и ползване на земеделските земи, чл. 

33, ал. 1 от Наредба за стопанисване, управление и предоставяне за ползване на 



 

 

общински пасища, мери и ливади на територията на Община Попово, предлагам 

Общински съвет - Попово да вземе следните 

 

РЕШЕНИЯ: 

 

1. Приема годишен план за паша: 

 Съгласно Приложение №1 и Приложение №2 през 2025/26 год. с цел 

намаляване на тенденцията за изоставяне на пасищата и използването им 

за други цели, дава съгласие за предоставяне на общинските мери, 

пасища и ливади за общо и индивидуално ползване от земеделски 

стопани – животновъди и/или техните сдружения, отглеждащи животни 

в община Попово. 

 При охрастени пасища, мери и ливади да се прилага т.н. целенасочена 

паша в началото на вегетацията. 

 Като прокари за животните до местата за паша и водопой да се ползват 

съществуващите полски пътища или имотите с начин на трайно ползване 

„прокар”. 

 Дава съгласие и одобрява местоположението и площта на парцелите на 

общинските пасища, мери и ливади в размер на 28 638,379 дка, съгласно 

Приложение №2 - „Списък на имотите – а общинска собственост, 

пасища, мери и ливади за общо ползване в землищата на община Попово, 

подлежащи за предоставяне на правоимащите земеделски стопани-

животновъди. Определя 219,190 дка за отдаване под наем за 

индивидуално ползване (за разпределение между право имащите, които 

имат регистрирани животновъдни обекти, отглеждащи пасищни 

селскостопански животни) /Приложение №3/. В случай, че останат 

свободни имоти от тези определени за индивидуално ползване дава 

съгласие същите да бъдат отдавани под наем чрез публичен търг по реда 

на чл. 37и, ал. 13 от ЗСППЗ. 

 Площите се предоставят за пасищно отглеждане на едър рогат добитък, 

дребен рогат добитък и еднокопитни, съгласно Национален стандарт 4.1 

от „Условията за поддържане на земята в добро екологично и земеделско 

състояние”. Земеделски стопани, ползващи затревени площи (пасища, 

мери и ливади), са длъжни да ги поддържат чрез паша с минимална 

гъстота от 0.15 животински единици на хектар (ЖЕ/ха). 

 

2. Определя следните правила за общо ползване на общинските мери, пасища и 

ливади: 

 Таксите за ползване на общинските пасища, мери и ливади да се събират 

от кметовете и кметските наместници по цени определени в Наредбата за 

определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на 

ОбС гр. Попово. Не е необходимо сключване на договори.  

 

3. Задължения на общината: 

 Да осигури безпрепятствено ползване на предоставените общински 

пасища, мери и ливади от местното население за паша на притежаваните 

от тях животни. 

 При запитване от ползвателите да предоставят информация и указания, 

относно необходимите мероприятия по поддържането и опазването на 

мерите, пасищата и ливадите.  



 

 

 Да съдейства на ползвателите, които организират почистването на 

пасищата, мерите и ливадите за поддържането им в добро екологично 

състояние. 

 

4. Ползвателите на общински мери, пасища и ливади са длъжни: 

 Да заплащат такса или наем за ползване на общинските пасища, мери и 

ливади в срок; 

 Да използват предоставените им пасища, мери и ливади съгласно 

предназначението им; 

 Да спазват приетите от общинския съвет правила за ползване; 

 Да спазват установените ветеринарно-санитарни и хигиенни, както и 

екологични норми и противопожарни правила; 

 Да спазват фитосанитарните изисквания при поддържането на пасищата, 

мерите и ливадите; 

 Да опазват електро-преносимите и други съоръжения и инсталации, 

както и водоемите; 

 Да изпълняват указанията на специализираните органи; 

 Да предпазват пасищата, мерите и ливадите от ерозия, заблатяване и 

замърсяване, да не употребяват неразрешени химически препарати и 

торове; 

 Да не унищожават единични и групи дървета. 

 

5. Списък на мерите, пасищата и ливадите по т. 2, определени за индивидуално 

ползване се обявява в срок, определен в ЗСПЗЗ. 

 

6. Въз основа на протокола на комисията, назначена по чл. 34и, ал. 6 от ЗСПЗЗ 

и след заплащане на наемната цена, определена по пазарен механизъм от 

правоимащите животновъди, кметът на общината да сключи договор за наем 

за срок от 5 стопански години.  

 

 

Приложения: 
1. Списъци с данни на земеделските стопани с отглежданите от тях животни 

/Приложение №1/. 

2. Списък с данни за имотите по кадастрален номер на общинските мери, 

пасища и ливади по населени места за общо ползване. /Приложение №2/. 

3. Списък с данни за имотите по кадастрален номер на общинските мери, 

пасища и ливади по населени места за индивидуално ползване. /Приложение 

№3/. 

 

 

 

Няколко общински съветника в тон 

 Не, не, не. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Няма смисъл. Да. Има много дълго и много цифри в него. Въпроси? Има ли? 

Няма въпроси. Ами добре. В такъв случай, изразете своето мнение чрез гласуване. 

 

Гласуваме ПОИМЕННО: 

 

1. Андрей Петков    ЗА 

2. Ахмед Ахмедов    ЗА 



 

 

3. Венетка Колева    ЗА 

4. Ганчо Ганев     ЗА 

5. Георги Георгиев    ЗА 

6. Горан Цветков    ЗА 

7. Деан Русев     ЗА 

8. Денис Юлиянов    ЗА 

9. Димитър Димитров   ЗА 

10. Драгомир Петров    ЗА 

11. Емел Расимова    ЗА 

12. Илиян Илиев    ЗА 

13. Найден Иванов    ЗА 

14. Николай Черкезов    ЗА 

15. Нина Иванова    ЗА 

16. Петранка Габровска   ЗА 

17. Румен Димитров    ЗА 

18. Румен Русев     ЗА 

19. Стоян Попвеличков   ЗА 

20. Сюлейман Лешков    ЗА 

21. Теодор Радев    ЗА 

 

ГЛАСУВАЛИ   - 21 

ЗА     - 21 

   ПРОТИВ    - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ  - 0 

 

Решението се приема!  
 

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие 

 

 

РЕШЕНИЕ №336 
 

 

На основание чл. 21, ал. 1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, чл. 8, ал. 1 от Закона за общинската собственост, чл. 37и, ал. 3, чл. 37о, 

ал. 4 от Закона за собствеността и ползване на земеделските земи, чл. 33, ал. 1 от 

Наредба за стопанисване, управление и предоставяне за ползване на общински пасища, 

мери и ливади на територията на Община Попово, Общинският съвет 

 

РЕШИ: 
 

1. Приема годишен план за паша: 

 Съгласно Приложение №1 и Приложение №2 през 2025/26 год. с цел 

намаляване на тенденцията за изоставяне на пасищата и използването им 

за други цели, дава съгласие за предоставяне на общинските мери, 

пасища и ливади за общо и индивидуално ползване от земеделски 

стопани – животновъди и/или техните сдружения, отглеждащи животни 

в община Попово. 

 При охрастени пасища, мери и ливади да се прилага т.н. целенасочена 

паша в началото на вегетацията. 



 

 

 Като прокари за животните до местата за паша и водопой да се ползват 

съществуващите полски пътища или имотите с начин на трайно ползване 

„прокар”. 

 Дава съгласие и одобрява местоположението и площта на парцелите на 

общинските пасища, мери и ливади в размер на 28 638,379 дка, съгласно 

Приложение №2 - „Списък на имотите – а общинска собственост, 

пасища, мери и ливади за общо ползване в землищата на община Попово, 

подлежащи за предоставяне на правоимащите земеделски стопани-

животновъди. Определя 219,190 дка за отдаване под наем за 

индивидуално ползване (за разпределение между право имащите, които 

имат регистрирани животновъдни обекти, отглеждащи пасищни 

селскостопански животни) /Приложение №3/. В случай, че останат 

свободни имоти от тези определени за индивидуално ползване дава 

съгласие същите да бъдат отдавани под наем чрез публичен търг по реда 

на чл. 37и, ал. 13 от ЗСППЗ. 

 Площите се предоставят за пасищно отглеждане на едър рогат добитък, 

дребен рогат добитък и еднокопитни, съгласно Национален стандарт 4.1 

от „Условията за поддържане на земята в добро екологично и земеделско 

състояние”. Земеделски стопани, ползващи затревени площи (пасища, 

мери и ливади), са длъжни да ги поддържат чрез паша с минимална 

гъстота от 0.15 животински единици на хектар (ЖЕ/ха). 

 

2. Определя следните правила за общо ползване на общинските мери, пасища и 

ливади: 

 Таксите за ползване на общинските пасища, мери и ливади да се събират 

от кметовете и кметските наместници по цени определени в Наредбата за 

определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на 

ОбС гр. Попово. Не е необходимо сключване на договори.  

 

3. Задължения на общината: 

 Да осигури безпрепятствено ползване на предоставените общински 

пасища, мери и ливади от местното население за паша на притежаваните 

от тях животни. 

 При запитване от ползвателите да предоставят информация и указания, 

относно необходимите мероприятия по поддържането и опазването на 

мерите, пасищата и ливадите.  

 Да съдейства на ползвателите, които организират почистването на 

пасищата, мерите и ливадите за поддържането им в добро екологично 

състояние. 

 

4. Ползвателите на общински мери, пасища и ливади са длъжни: 

 Да заплащат такса или наем за ползване на общинските пасища, мери и 

ливади в срок; 

 Да използват предоставените им пасища, мери и ливади съгласно 

предназначението им; 

 Да спазват приетите от общинския съвет правила за ползване; 

 Да спазват установените ветеринарно-санитарни и хигиенни, както и 

екологични норми и противопожарни правила; 

 Да спазват фитосанитарните изисквания при поддържането на пасищата, 

мерите и ливадите; 

 Да опазват електро-преносимите и други съоръжения и инсталации, 

както и водоемите; 



 

 

 Да изпълняват указанията на специализираните органи; 

 Да предпазват пасищата, мерите и ливадите от ерозия, заблатяване и 

замърсяване, да не употребяват неразрешени химически препарати и 

торове; 

 Да не унищожават единични и групи дървета. 

 

5. Списък на мерите, пасищата и ливадите по т. 2, определени за индивидуално 

ползване се обявява в срок, определен в ЗСПЗЗ. 

 

6. Въз основа на протокола на комисията, назначена по чл. 34и, ал. 6 от ЗСПЗЗ 

и след заплащане на наемната цена, определена по пазарен механизъм от 

правоимащите животновъди, кметът на общината да сключи договор за наем 

за срок от 5 стопански години.  

 

 

Приложения: 
1. Списъци с данни на земеделските стопани с отглежданите от тях животни 

/Приложение №1/. 

2. Списък с данни за имотите по кадастрален номер на общинските мери, 

пасища и ливади по населени места за общо ползване. /Приложение №2/. 

3. Списък с данни за имотите по кадастрален номер на общинските мери, 

пасища и ливади по населени места за индивидуално ползване. /Приложение 

№3/. 

 

 

 

Преминаваме към работа по седма точка от дневния ред 

7. Одобряване на Подробен устройствен план (ПУП) – План за застрояване (ПЗ) за 

ПИ с идентификатор 47634.81.28 по КККР село Медовина, община Попово. 

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Становища: ПК „Устройство и развитие на общината, градоустройство, архитектура 

и нормативна уредба” 
 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
Становище г-н Найден Иванов - четвърта комисия. Днеска сте натоварен г-н 

Иванов, заповядайте! 

Найден Иванов – общински съветник 

Благодаря! Уважаеми колеги, предлагаме на вашето внимание да подкрепите 

одобряването на Подробния устройствен план - План застрояване в съответния 

идентификатор на село Медовина. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Благодаря за положителното становище! Тук ще си позволя да прочета.  

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 11 и ал. 2 от Закона за местно самоуправление 

и местната администрация, чл. 129, ал. 1 от Закона за устройство на територията, 

предлагам Общински съвет - Попово да вземе следните  

 

РЕШЕНИЯ: 
 

1. Одобрява проект за Подробен устройствен план (ПУП) – План за застрояване (ПЗ) 

за ПИ с идентификатор 47634.81.28 по КККР на село Медовина, община Попово. С 

ПУП-ПЗ ПИ 47634.81.28 се разделя на два поземлени имота – ПИ с проектен 



 

 

идентификатор 47634.81.5, на който се променя предназначението в „за 

производствени и складови дейности“ и се определят ограничителни линии на 

застрояване на 3 м. от границите му, и ПИ с проектен идентификатор 47634.81.6, с 

начин на трайно ползване – второстепенна улица. 

По Общ устройствен план на община Попово новообразуваният ПИ с проектен 

идентификатор 47634.81.5 попада в устройствена зона „Пс-о“ – „Устройствена 

зона за производствено-складови дейности“ и е със следни устройствени 

показатели: 

Плътност на застрояване – Пзастр. ≤ 60%; 

Интензивност на застрояване -  Кинт ≤ 1,5 

Озеленена площ – Поз. ≥ 35% 

 

2. ПИ с проектен идентификатор 47634.81.5 с предназначение „за производствени и 

складови дейности“ придобива характер на частна общинска собственост, ПИ с 

проектен идентификатор 47634.81.6 с начин на трайно ползване – селскостопански 

път придобива характер на публична общинска собственост. 

 

 

Решението да се изпрати в 7-дневен срок за обнародване в Държавен вестник 

по реда на чл. 129, ал. 1 от ЗУТ. 

Решението подлежи на обжалване по реда на чл. 215, ал. 4 от ЗУТ чрез 

Общински съвет - Попово пред Административен съд гр. Търговище в 30 дневен срок 

от обнародването му. 

 

 

Приложения:  

1. Обяснителна записка; 

2. ПУП-ПЗ; 
 

 

 

Георги Георгиев - Председател на Общински съвет – Попово 

Въпроси? Всичко е ясно. Гласуваме! 

 

Гласуваме ПОИМЕННО: 

 

1. Андрей Петков    ЗА 

2. Ахмед Ахмедов    ЗА 

3. Венетка Колева    ЗА 

4. Ганчо Ганев     ЗА 

5. Георги Георгиев    ЗА 

6. Горан Цветков    ЗА 

7. Деан Русев     ЗА 

8. Денис Юлиянов    ЗА 

9. Димитър Димитров   ЗА 

10. Драгомир Петров    ЗА 

11. Емел Расимова    ЗА 

12. Илиян Илиев    ЗА 

13. Найден Иванов    ЗА 

14. Николай Черкезов    ЗА 

15. Нина Иванова    ЗА 

16. Петранка Габровска   ЗА 

17. Румен Димитров    ЗА 



 

 

18. Румен Русев     ЗА 

19. Стоян Попвеличков   ЗА 

20. Сюлейман Лешков    ЗА 

21. Теодор Радев    ЗА 

 

ГЛАСУВАЛИ  - 21 

ЗА    - 21 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 0 

 

Решението се приема!  
 

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие 

 

 

РЕШЕНИЕ №337 
 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 11 и ал. 2 от Закона за местно 

самоуправление и местната администрация, чл. 129, ал. 1 от Закона за устройство на 

територията, Общинският съвет 

 

РЕШИ: 
 

1. Одобрява проект за Подробен устройствен план (ПУП) – План за застрояване (ПЗ) 

за ПИ с идентификатор 47634.81.28 по КККР на село Медовина, община Попово. С 

ПУП-ПЗ ПИ 47634.81.28 се разделя на два поземлени имота – ПИ с проектен 

идентификатор 47634.81.5, на който се променя предназначението в „за 

производствени и складови дейности“ и се определят ограничителни линии на 

застрояване на 3 м. от границите му, и ПИ с проектен идентификатор 47634.81.6, с 

начин на трайно ползване – второстепенна улица. 

По Общ устройствен план на община Попово новообразуваният ПИ с проектен 

идентификатор 47634.81.5 попада в устройствена зона „Пс-о“ – „Устройствена 

зона за производствено-складови дейности“ и е със следни устройствени 

показатели: 

Плътност на застрояване – Пзастр. ≤ 60%; 

Интензивност на застрояване -  Кинт ≤ 1,5 

Озеленена площ – Поз. ≥ 35% 

 

2. ПИ с проектен идентификатор 47634.81.5 с предназначение „за производствени и 

складови дейности“ придобива характер на частна общинска собственост, ПИ с 

проектен идентификатор 47634.81.6 с начин на трайно ползване – селскостопански 

път придобива характер на публична общинска собственост. 

 

 

Решението да се изпрати в 7-дневен срок за обнародване в Държавен вестник 

по реда на чл. 129, ал. 1 от ЗУТ. 

Решението подлежи на обжалване по реда на чл. 215, ал. 4 от ЗУТ чрез 

Общински съвет - Попово пред Административен съд гр. Търговище в 30 дневен срок 

от обнародването му. 

 

 



 

 

Приложения:  

1. Обяснителна записка; 

2. ПУП-ПЗ; 

 

 

 

Преминаваме към работа по осма точка от Дневния ред:  

8. Одобряване на Подробен устройствен план – Парцеларен план (ПУП-ПП) и 

план-схема на довеждащ водопровод за обект: „Водопроводна връзка от ВС 

„Дунав“ до ВВМ „Кардам“. 

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Становища: ПК „Устройство и развитие на общината, градоустройство, архитектура и 

нормативна уредба” 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
 Давам думата становище на Председателя на четвърта комисия - г-н Найден 

Иванов относно … 

Найден Иванов – общински съветник 

Уважаеми колеги, разгледахме предложения Подробен устройствен план и 

предлагаме на вашето внимание с 5 гласа „ЗА“, да подкрепите водопроводната връзка 

от водоснабдителна система „Дунав“ до Водопроводите в Кардам, като пожеланието на 

комисията е да се осъществи максимално бързо, за да може през летния период да 

подсигурим захранването с вода в Кардам. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Благодаря на г-н Найден Иванов! Като обяснение наистина е лично към мен и 

явно и към други общински съветници, имаше много въпроси отправени по отношение 

на прекъсване на водоснабдяването и то включително и в този момент, когато не би 

трябвало недостиг на вода да е причина за това прекъсване. Кога бихме решили този 

въпрос и как би се решил? Отговорът в случая е началото на решаването. Не е 

окончателното решение, но началото на решаването на този проблем е точно този. Ето 

този довеждащ водопровод, който ще свърже ВиК „Дунав“ с … всъщност система 

„Дунав“ с Кардам и тя ще получава от там вода. Кардам ще получава вода от система 

„Дунав“. 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 11 и ал. 2 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация и чл. 129, ал. 1 от Закона за устройство на територията, 

предлагам Общински съвет - Попово да вземе следното  

 

РЕШЕНИЕ: 
 

1. Одобрява проект на Подробен устройствен план – Парцеларен план (ПУП-ПП) и 

план-схема на довеждащ водопровод за строеж „Водопроводна връзка от ВС 

„Дунав“ до ВВМ „Кардам“. 

 

 

 

2. Решението да се изпрати в 7-дневен срок за обнародване в Държавен вестник по 

реда на чл. 129, ал. 1 от Закона за устройство на територията. 

3. Решението подлежи на обжалване по реда на чл. 215, ал. 4 от Закона за 

устройство на територията чрез Общински съвет - Попово пред 

Административен съд - гр. Търговище в 30-дневен срок от обнародването му. 

 



 

 

Приложение: ПУП 

 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Въпроси? Моля, гласуваме! 

 

Гласуваме ЗА: 

 

ГЛАСУВАЛИ   - 21 

ЗА     - 21 

   ПРОТИВ    - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ  - 0 

 

Решението се приема!  
 

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие 

 

 

РЕШЕНИЕ №338 
 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 11 и ал. 2 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация и чл. 129, ал. 1 от Закона за устройство на територията, 

Общинският съвет 

 

РЕШИ: 
 

1. Одобрява проект на Подробен устройствен план – Парцеларен план (ПУП-ПП) и 

план-схема на довеждащ водопровод за строеж „Водопроводна връзка от ВС 

„Дунав“ до ВВМ „Кардам“. 

2. Решението да се изпрати в 7-дневен срок за обнародване в Държавен вестник по 

реда на чл. 129, ал. 1 от Закона за устройство на територията. 

3. Решението подлежи на обжалване по реда на чл. 215, ал. 4 от Закона за 

устройство на територията чрез Общински съвет - Попово пред 

Административен съд - гр. Търговище в 30-дневен срок от обнародването му. 

 

 

Приложение: ПУП 

 

 

Преминаваме към работа по девета точка от Дневния ред:  

9. Издаване на Запис на заповед от Община Попово в полза на Държавен фонд 

„Земеделие“ – Разплащателна агенция, обезпечаващ авансово плащане по 

Споразумение №РД50-20/20.01.2026 г. за изпълнение на Стратегия за Водено от 

общностите местно развитие на МИГ – Попово, одобрена с Решение №РД09-

1093/10.12.2025 г. на Ръководителя на УО на СПРЗСР 2023 – 2027 г. 

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Становища: ПК „Здравеопазване, околна среда и социална политика”, ПК „Общинско 

имущество, общински предприятия, транспорт, обществен ред и граждански права“, 

ПК „Финанси, бюджет, местни данъци и такси”, ПК „Устройство и развитие на 

общината, градоустройство, архитектура и нормативна уредба”, ПК „Образование, 

култура, вероизповедания, младежта и спорта” 



 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
 Преди да дам думата на становище, давам думата на Пламен Русев, да направи 

някои разяснения по отношение на докладната. Заповядайте, г-н Русев! 

Пламен Русев – Старши юрисконсулт при Община Попово 

Уважаеми дами и господа общински съветници, в периода между внасянето на 

докладната към Общински съвет и взимането на настоящото решение, настъпиха 

определени промени, като те са свързани с това, че освен това споразумение, което е 

цитирано в докладната записка е сключен и административен договор с представителя 

на управляващия орган. Във връзка с това е необходимо да се направят и определени 

промени в самото решение на докладната записка и във връзка с основанията на които 

следва да се приеме. Във връзка с това смятам, че трябва да бъдат направени следните 

промени. В основанията за взимане на решение следва да се допълни  - „т. 2.2. и 4.5. от 

Административен договор №РД50-46/22.01.2026 г. за предоставяне на безвъзмездна 

финансова помощ за управление, мониторинг и оценка на стратегията и нейното 

популяризиране по процедура чрез подбор BG06AFSP001-1.001“. Същото следва да се 

добави и в самото решение. Като Записа на заповед вече се издава не само във връзка 

със споразумение №РД50-20/20.01.2026 г., но и с цитирания вече административен 

договор. Във връзка с този договор следва да се промени и крайния срок за предявяване 

на Запис на заповед, като той вече следва да стане от 15.09.2030 г. на 30.09.2030 г. 

Всъщност това са промените, които следва да бъдат направени. Според мен същите 

трябва да бъдат първо гласувани от вас в момента, след което да бъде взето решението 

като цяло. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
Благодаря, г-н Русев! Сега, аз предлагам преди да коментираме направеното 

техническо така предложение за промяна в решението да изслушаме г-жа Радева е тук, 

по отношение на кратко резюме на презентация за Стратегията реално. Какво очакваме 

от МИГ-а, какво смятаме, че трябва да се случи, за да можем в края на краищата да 

вземем и решение, как да процедираме нататък, да дадем ли съгласие за тази Запис на 

заповед. Г-жо Радева, имате думата! 

Инж. Магдалена Радева – Изпълнителен директор на Сдружение „МИГ – Попово“ 

Благодаря! Уважаеми г-н Председател, уважаема г-жо Зам.-кмет, уважаеми 

общински съветници, поводът за докладната записка, както стана ясно е мотивирано 

искане от мен като Изпълнителен директор на „Местна инициативна група – Попово“ 

за обезпечаване на плащане по административен договор за управление на „МИГ – 

Попово“, като това авансово обезпечаване е регламентирано в условията за изпълнение 

по процедурата по която сме кандидатствали. На 20-ти януари подписахме 

споразумение за изпълнение на стратегия за Водено за общностите местно развитие. 

Приложила съм презентация, може би сте се запознали с нея, а административният 

договор за управление е подписан на 22-ри януари. За да можем да изпълняваме 

нашите дейности за информиране и публичност се нуждаем от тези средства, които са в 

размер на 20% от одобрените ни средства за управление 740 000 евро за четиригодишен 

период на изпълнение на стратегията.  

Самата стратегия е разработена с пет мерки от Стратегическия план за развитие 

на селските райони и допълващо финансиране по програма „Развитие на човешките 

ресурси“ с две мерки и по програма „Околна среда“, също с допълващо финансиране за 

две мерки. Приблизително 3 000 000 евро е стойността на стратегията, която ще 

изпълняваме до 30-ти септември 2029 година, като по мерките от Стратегията 

предвиждаме да отворим май месец … след май месец тая година, когато подготвим 

процедурите за кандидатстване и поканите. (Не се чува, поради неизправност в 

микрофона) … селски производители, микро малки предприятия, неправителствени 

организации, Община Попово с най-голям заделен финансов ресурс за дребномащабна 

инфраструктура, училища, общински музей, неправителствени организации и 

читалища. 



 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
Добре. Благодаря, г-жо! По принцип, ако имате конкретни въпроси към г-жа Радева, 

които касаят Стратегията или промяната в това решение, което направихме, което ви беше 

разяснено от юриста, сега е моментът да ги зададете, преди да пристъпим към гласуване, 

така че имате думата за въпроси. Няма въпроси! Добре. Тъй като е разгледано във всички 

комисии … Благодаря! В такъв случай, първо подлагам на гласуване промяната в 

предложението за решение, това, което прочете г-н Пламен Русев, така че който е съгласен 

да допълним предложението за решение с предложението на г-н Русев, който той изчете, 

моля да гласува в момента. 

 

Гласуваме ЗА: 

 

ГЛАСУВАЛИ  - 21 

ЗА    - 21 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 0 

 

Предложението се приема!  

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
А сега прочитам самото предложение за решение, както придобива окончателен вид. 

 

 На основание чл. 21, ал. 1, т. 10 и чл. 27, ал. 4 и ал. 5 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, във връзка с т. 25 от Раздел II „Финансово 

изпълнение и плащане“ от Условията за изпълнение по интервенция „Изпълнение на 

операции, включително дейности за сътрудничество и тяхната подготовка, избрани в 

рамките на стратегията за местно развитие“ от Стратегическия план за развитие на 

земеделието и селските райони 2023 – 2027 г., Споразумение № РД50-20/20.01.2026 г. 

за изпълнение на Стратегия за ВОМР на МИГ – Попово, т. 2.2. и 4.5. от 

Административен договор №РД50-46/22.01.2026 г. за предоставяне на безвъзмездна 

финансова помощ за управление, мониторинг и оценка на стратегията и нейното 

популяризиране по процедура чрез подбор BG06AFSP001-1.001 и Решение №РД 09-

1093/10.12.2025 г. на Ръководителя на УО на СПРЗСР, 

 

РЕШЕНИЕ: 
 

Упълномощава Кмета на Община Попово да подпише Запис на заповед, без 

протест и без разноски, платим на предявяване, в полза на Държавен фонд „Земеделие“ 

– Разплащателна агенция, в размер до 149 997,70 евро (сто четиридесет и девет хиляди 

деветстотин деветдесет и седем евро и седемдесет евроцента), съответстващ на 100% от 

заявения размер на авансовото плащане по Споразумение № РД50-20/20.01.2026 г. за 

изпълнение на Стратегията за водено от общностите местно развитие на МИГ – Попово 

и Административен договор №РД50-46/22.01.2026 г. за предоставяне на безвъзмездна 

финансова помощ за управление, мониторинг и оценка на стратегията и нейното 

популяризиране по процедура чрез подбор BG06AFSP001-1.001, за обезпечаване на 

авансовото плащане по дейностите за управление, мониторинг, оценка и 

популяризиране на стратегията платим на предявяване в срок до 12 (дванадесет) месеца 

след крайния срок за изпълнение на проекта, който е 30.09.2030 година. 

 



 

 

Приложения: 

1. Мотивирано искане от г-жа инж. Магдалена Радева – Изпълнителен директор на 

МИГ – Попово; 

2. Споразумение №РД50-20/20.01.2026 г. за изпълнение на Стратегията за водено 

от общностите местно развитие на МИГ – Попово. 
 

 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

 Това е предложението за решение. Въпроси? Гласуваме! 

 

Гласуваме ПОИМЕННО: 
 

1. Андрей Петков    ЗА 

2. Ахмед Ахмедов    ЗА 

3. Венетка Колева    ЗА 

4. Ганчо Ганев     ЗА 

5. Георги Георгиев    ЗА 

6. Горан Цветков    ЗА 

7. Деан Русев     ЗА 

8. Денис Юлиянов    ЗА 

9. Димитър Димитров   ЗА 

10. Драгомир Петров    ЗА 

11. Емел Расимова    ЗА 

12. Илиян Илиев    ЗА 

13. Найден Иванов    ЗА 

14. Николай Черкезов    ЗА 

15. Нина Иванова    ЗА 

16. Петранка Габровска   ЗА 

17. Румен Димитров    ЗА 

18. Румен Русев     ЗА 

19. Стоян Попвеличков   ЗА 

20. Сюлейман Лешков    ЗА 

21. Теодор Радев    ЗА 

 

ГЛАСУВАЛИ  - 21 

ЗА    - 21 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 0 

 

Решението се приема!  
 

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие 

 

 

РЕШЕНИЕ №339 
 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 10 и чл. 27, ал. 4 и ал. 5 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, във връзка с т. 25 от Раздел II „Финансово 

изпълнение и плащане“ от Условията за изпълнение по интервенция „Изпълнение на 

операции, включително дейности за сътрудничество и тяхната подготовка, избрани в 

рамките на стратегията за местно развитие“ от Стратегическия план за развитие на 

земеделието и селските райони 2023 – 2027 г., Споразумение № РД50-20/20.01.2026 г. 



 

 

за изпълнение на Стратегия за ВОМР на МИГ – Попово, т. 2.2. и 4.5. от 

Административен договор №РД50-46/22.01.2026 г. за предоставяне на безвъзмездна 

финансова помощ за управление, мониторинг и оценка на стратегията и нейното 

популяризиране по процедура чрез подбор BG06AFSP001-1.001 и Решение №РД 09-

1093/10.12.2025 г. на Ръководителя на УО на СПРЗСР, Общинският съвет 

 

РЕШИ: 
 

Упълномощава Кмета на община Попово да подпише Запис на заповед, без 

протест и без разноски, платим на предявяване, в полза на Държавен фонд „Земеделие“ 

– Разплащателна агенция, в размер до 149 997,70 евро (сто четиридесет и девет хиляди 

деветстотин деветдесет и седем евро и седемдесет евроцента), съответстващ на 100% от 

заявения размер на авансовото плащане по Споразумение №РД50-20/20.01.2026 г. за 

изпълнение на Стратегията за водено от общностите местно развитие на МИГ – Попово 

и Административен договор №РД50-46/22.01.2026 г. за предоставяне на безвъзмездна 

финансова помощ за управление, мониторинг и оценка на стратегията и нейното 

популяризиране по процедура чрез подбор BG06AFSP001-1.001, за обезпечаване на 

авансовото плащане по дейностите за управление, мониторинг, оценка и 

популяризиране на стратегията платим на предявяване в срок до 12 (дванадесет) месеца 

след крайния срок за изпълнение на проекта, който е 30.09.2030 година. 

 

 

 

Приложения: 

1. Мотивирано искане от г-жа инж. Магдалена Радева – Изпълнителен директор на 

МИГ – Попово; 

2. Споразумение №РД50-20/20.01.2026 г. за изпълнение на Стратегията за водено 

от общностите местно развитие на МИГ – Попово. 

 

 

 

Настоящото решение е прието на заседание на Общински съвет - Попово, 

проведено на 29.01.2026 г., Протокол №28, т. 9 от дневния ред по доклад № 

28/29.01.2026 г. при кворум от .21 общински съветника и след проведено съгласно чл. 

21, ал. 1, т. 10 и чл. 27, ал. 4 и ал. 5 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация от Закона за местното самоуправление и местната администрация 

поименно гласуване - с 21 гласа „за”, 0 „против” и 0 „въздържали се”, и е подпечатано с 

официалния печат на Общински съвет. 

 

 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Аз лично бих пожелал на добър път за пореден път на „Местна инициативна 

група – Попово“. Мисля, че всички виждат ползотворното влияние, това което правим 

и на общинско и на ниво бизнес, макар и дребен. Успех, г-жо Радева! Всичко добро! 

 

 

 

 

 



 

 

Преминаваме към работа по десета точка от Дневния ред:  

10. Приемане на инвестиции, извършени от ВиК ООД Търговище през 2024 г., в 

активи публична общинска собственост /ПОС/ на територията на община Попово, 

като част от задължителното (минимално) ниво, поети при сключване на 

Допълнително споразумение №1, подписано на 04.12.2018 г., вл. в сила от 

01.01.2019 г., към Договор за стопанисване, поддържане и експлоатация на ВиК 

системите и съоръженията и предоставяне на водоснабдителни и канализационни 

услуги /Договор/, подписан между Асоциацията по ВиК на обособената територия 

и ВиК оператор Търговище, на 22.04.2016 г., вл. в сила на 01.06.2016 г. 

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Становища: ПК „Общинско имущество, общински предприятия, транспорт, обществен 

ред и граждански права“, ПК „Устройство и развитие на общината, градоустройство, 

архитектура и нормативна уредба” 

 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Не го изчитам като цяло. Становище втора и четвърта комисия. Г-н Петков, 

имате думата! 

Андрей Петков – общински съветник 

Становището на комисията е положително с 5 гласа „ЗА“, подкрепя 

предложението за решение. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Благодаря! Г-н Найден Иванов има думата. 

Инж. Найден Иванов – общински съветник 

Благодаря! Уважаеми колеги, нашата комисия с 5 гласа „ЗА“, предлага да 

подкрепите предложението за решение. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Благодаря! 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, във връзка с чл. 8, ал. 1 от Закона за общинската собственост, чл. 19, 

ал. 1, т. 4, чл. 198б, т. 2 и чл. 198ж от Закона за водите, както и на основание чл. 4.4 б. 

„б“ във връзка чл. 4.4. б. „г“ от Договора между Асоциацията по водоснабдяване и 

канализация на обособената територия, обслужвана ВиК ООД Търговище, предлагам 

Общински съвет - Попово да вземе следните 

 

РЕШЕНИЯ: 
 

I. Одобрява и приема извършените от „Водоснабдяване и канализация“ ООД, 

Търговище инвестиции в публична общинска собственост активи през 2024 г. в 

размер на 229 935,83 лв. без ДДС, съответно 275 923,00 лв. с ДДС, предложени за 

приемане от междуведомствената комисия, съгласно Протокол №1/17.03.2025 г. 

Съответно обектите са:  

 

1 1941 Изграждане на ново СВО с. Звезда , ул. „Хр. Ботев“ №14, общ. Попово 947,24 

2 1944 РиМ ПС Садина - ШК-5, общ. Попово 5935,42 

3 1950 
Монтаж на общ водомерен възел в имот на ул. „Люблянска“ №2 гр. 

Попово 
343,12 

4 1951 
Изграждане на ново СВО за УПИ XII-399, кв. 25, с. Гагово, общ. 

Попово 
407,41 

5 1955 Монтаж на лора нивомер в НВ „Посабина“, с. Посабина, общ. Попово 677,77 

6 1956 РиМ на водомерна шахта в ПС „Посабина“, с. Посабина, общ. Попово 879,54 



 

 

7 1958 
Изграждане на ново СВО с. Паламарца , ул. „Панагюрище“ №18, общ. 

Попово 
894,00 

8 1962 
РиМ на Блок за управление на ДСК 1 гр. Попово - изграждане на ел. 

байпас на плавен пускател за помпен агрегат, общ. Попово 
1180,44 

9 1966 РиМ на ПС „Заветно“ - подмяна на помпа, общ. Попово 1100,72 

10 1967 Рехабилитация на СВО на ул. „Есен“ №61, с. Водица , общ. Попово 528,26 

11 1975 
Изграждане на уличен водопровод по ул. „Христо Ботев“ с. Гагово, и 

прилежащо СВО за имот на ул. „Христо Ботев“ №4, общ. Попово 
2785,62 

12 1976 РиМ СКАДА на ПС „Попово“, общ. Попово 1108,63 

13 1987 
РиМ на МСС №4, обезводняване на утайки, филтър преса, ПСОВ 

Попово 
2750,73 

14 1989 РиМ на ел. табло в ПС Помощица 2, с. Помощица, общ. Попово 843,16 

15 1991 
Монтаж на ТСК за отток на уличен водопровод ул. „Стоян Минев“, кв. 

Сеячи, гр. Попово 
565,81 

16 1999 

Изграждане на водопроводна връзка от ПС „Попово“ до ВВМ Ø100 

ММ гр.Попово при  кръстовището на бул. „България“ и околовръстен 

път 51. 

25015,24 

17 2002 
Рехабилитация на уличен водопровод ф80 АЦ с прилежащи СВО по 

ул. „Братя Шишкови“ гр. Попово 
25990,04 

18 2009 
Рехабилитация на СВО с. Баба Тонка, ул. „Трифон Иванов“ №20, общ. 

Попово 
419,09 

19 2015 Присъединяване на УПИ XIII-710, кв. 74 с. Кардам, общ. Попово 3080,24 

20 2021 
Изграждане на ново СВО ул. „Михаил Томанов“ №6, УПИ IX-290, кв. 

35, с. Априлово, общ. Попово 
747,48 

21 2024 
Изграждане на ново СВО ул. „Тотю Бъчваров“ №18, с. Славяново, 

общ. Попово 
804,20 

22 2025 
Рехабилитация на довеждащ водопровод  Ø 150 АЦ от каптаж до ПС 

„Кардам“, с. Кардам, общ. Попово 
26002,36 

23 2027 
Рехабилитация на СВО ул. „Васил Друмев“ №21, с. Паламарца, общ. 

Попово 
285,82 

24 2031 Издавене на Разрешително на Дълбок сондаж 1 - Попово, гр. Попово 5018,20 

25 2032 Издавене на Разрешително на Дълбок сондаж 2 - Попово, гр. Попово 5018,20 

26 2033 Издавене на Разрешително на Шахтов Кладенец - Попово , гр. Попово 168,20 

27 2038 
Присъединяване на СОС 57649.503.3759.1.1 на ул. „Трети март“ към 

водопроводната мрежа на гр.Попово 
640,14 

28 2044 
Рехабилитация на СВО ул. „Иван Стоянов“ /Магазин за хр. стоки/ с. 

Берковски, общ. Попово 
800,65 

29 2046 
Изграждане на ново СВО ул. „Бузлуджа“ №13, с. Посабина, общ. 

Попово 
834,72 

30 2055 
Рехабилитация на СВО ул. „Баба Тонка“ №60, с. Медовина, общ. 

Попово 
347,81 

31 2056 Рехабилитация на СВО ул. „Зараевска“ №27, гр. Попово 345,14 

32 2058 
Изграждане на пречиствателна система за редуциране на желязо и 

манган във водата на ДС „Посабина“, общ. Попово 
25637,71 

33 2063 
Рехабилитация на СВО на ул. „Витоша“ №41, с. Манастирца, общ. 

Попово 
384,51 

34 2068 
Рехабилитация на гравитечен водопровод Ø80 АЦ от Каптаж до ПС 

„Марчино“, с. Марчино, общ. Попово 
498,98 

35 2079 
Рехабилитация на част от уличен водопровод Ø 125 АЦ по ул. „Дончо 

Колев“ с. Осиково, общ. Попово 
2747,41 



 

 

36 2085 РиМ на ПА за НВ „Младост“ в ПС „Попово“, гр.Попово 6437,07 

37 2089 
Изграждане на ново СВО и СКО на ул. „Мара Тасева“, гр. Попово за 

ПИ 57649.503.3083 
1193,30 

38 2090 
Рехабилитация на СВО на хотел Антола, гр. Попово, УПИ ІІІ, кв. 104 - 

по проект 
796,33 

39 2101 
Рехаблитация на СВО на ул. „Славянска“ №4, с. Славяново, общ. 

Попово 
441,27 

40 2107 
Рехабилитация на напорен водопровод АС Ø125 по ул. „Асен 

Златаров“ с. Цар Асен, общ. Попово 
8817,81 

41 2111 Рехабилитация на СВО на ул. „Каломенска“ №91, гр. Попово 397,83 

42 2112 Рехабилитация на СВО на ул. „Искър“ №7, с. Паламарца, общ. Попово 266,93 

43 2116 Изграждане на ново СВО за имот на ул. „България“ №102, гр. Попово 675,99 

44 2119 
Изграждане на ново СВО за имот на ул. „Струма“, кв. Невски, гр. 

Попово 
773,65 

45 2123 
Смяна на ел. двигател на Тръбен кладенец ТК „Р-167х ПОСАБИНА“, 

с. Ковачевец, общ. Попово 
4623,48 

46 2125 
Изграждане на ново СВО за имот на ул. „Генерал Баранов“ №11, гр. 

Попово 
515,28 

47 2126 
Монтаж на вентилни отводители в ел. табло на ПС „Посабина“, с. 

Ковачевец, общ. Попово 
333,20 

48 2133 
Рехабилитация на част от довеждащ водопровод Ø100 АЦ, от ПС 

„Сеячи“ до Шахта ВНМ кв. Невски, общ. Попово 
14564,36 

49 2135 Монтаж на нов ПА в ШК „Плитки води“ при ПС „Попово“, гр. Попово 1250,27 

50 2148 
Рехабилитация на СВО на ул. „Петър Берон“ №8, с. Априлово, общ. 

Попово 
640,71 

51 2154 
Изграждане на нови СВО и СКО  за УПИ XXIV-977, кв. 53 на ул. 

„Кардамска“ №1, гр.Попово 
992,69 

52 2155 
Водопроводно отклонение за Цветна алея на бул. „България“ гр. 

Попово 
378,34 

53 2165 
Рехабилитация на СВО на ул. „Петър Лазаров“ №6, с. Ковачевец, общ. 

Попово 
453,94 

54 2166 
Рехабилитация на СВО и монтаж на ПХ на ул. „Мара Тасева“, 

Промишлена зона, гр. Попово 
2140,23 

55 2173 
РиМ на ел. двигател на резервен помпен агрегат за ДСК 2 към ПС 

Попово, общ. Попово 
8008,39 

56 2174 
Рехабилитация на уличен водопровод Ø89 Стом.- Ø60 Етернит и 

прилежащи СВО по ул. „Бачо Киро“ гр. Попово 
19206,59 

57 2183 Рехабилитация на СВО на ул. „Тракия“ №14 с. Зараево, общ. Попово 184,20 

58 2202 

Монтаж на ново непрекъсваемо захранване в Главно разпределително 

табло (ГРТ) за извършване на манипулации при прекъсване на 

главното ел. захранване 

1548,35 

59 2204 Реконструкция на покривна конструкция на ПСОВ Попово 1289,90 

60 1872 Реконструкция и модернизация на ДСК-2 гр.Попово 5180,00 

61 1501 Обследване на ВиК мрежа ЕР Попово 1469,93 

62 1869 Подмяна и монтаж на редуктор в ПСОВ Попово 1621,78 

  
Общо: 229935,83 

  
ДДС: 45987,17 

  
Всичко: 275923,00 

 



 

 

II. Възлага на Кмета на община Попово да подпише приемо-предавателен протокол с 

управителя на ВиК оператора, удостоверяващ от една страна предаването на 

инвестициите от действащия ВиК оператор и приемането от друга страна на 

същите от  публичния собственик –Община Попово.  

 

III. Дава съгласие Община Попово да предостави за управление активите на 

Асоциацията по ВиК Търговище на обособената територия, обслужвана от ВиК 

ООД Търговище и предаване на същите за стопанисване, поддържане и 

експлоатация на действащия ВиК оператор, за изпълнение на дейностите по чл. 

198о, ал. 1 от Закона за водите, чрез допълване и/или актуализиране на 

Приложение I-А, неразделна част от Допълнително споразумение №1 към 

Договора. 

 

IV. Упълномощава Кмета на община Попово да предприеме необходимите действия по 

изпълнението на т. 2 и т. 3 от настоящото решение, като изпрати уведомление до 

Председателя на Асоциацията по ВиК Търговище, с приложени копия на 

необходимите документи. 
 

 

Приложения:  

1. Приложение №1А за извършените инвестиции от ВиК ООД Търговище за 2024 

г.  

2. Протокол №1/17.03.2025 г. от проведена работна среща на междуведомствената 

комисия; 

 

 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

Въпроси? Добре. Днес всичко е ясно. Преминаваме към гласуване. Моля, да 

гласуваме! 

 

Гласуваме ПОИМЕННО: 
 

1. Андрей Петков    ЗА 

2. Ахмед Ахмедов    ЗА 

3. Венетка Колева    ЗА 

4. Ганчо Ганев     ЗА 

5. Георги Георгиев    ЗА 

6. Горан Цветков    ЗА 

7. Деан Русев     ЗА 

8. Денис Юлиянов    ЗА 

9. Димитър Димитров   ЗА 

10. Драгомир Петров    ЗА 

11. Емел Расимова    ЗА 

12. Илиян Илиев    ЗА 

13. Найден Иванов    ЗА 

14. Николай Черкезов    ЗА 

15. Нина Иванова    ЗА 

16. Петранка Габровска   ЗА 

17. Румен Димитров    ЗА 

18. Румен Русев     ЗА 

19. Стоян Попвеличков   ЗА 



 

 

20. Сюлейман Лешков    ЗА 

21. Теодор Радев    ЗА 

 

ГЛАСУВАЛИ  - 21 

ЗА    - 21 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 0 

 

Решението се приема!  
 

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие 

 

 

РЕШЕНИЕ №340 
 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, във връзка с чл. 8, ал. 1 от Закона за общинската собственост, 

чл. 19, ал. 1, т. 4, чл. 198б, т. 2 и чл. 198ж от Закона за водите, както и на основание чл. 

4.4 б. „б“ във връзка чл. 4.4. б. „г“ от Договора между Асоциацията по водоснабдяване 

и канализация на обособената територия, обслужвана ВиК ООД Търговище, 

Общинският съвет 

 

РЕШИ: 
 

I. Одобрява и приема извършените от „Водоснабдяване и канализация“ ООД, 

Търговище инвестиции в публична общинска собственост активи през 2024 г. в 

размер на 229 935,83 лв. без ДДС, съответно 275 923,00 лв. с ДДС, предложени за 

приемане от междуведомствената комисия, съгласно Протокол №1/17.03.2025 г. 

Съответно обектите са:  

 

1 1941 Изграждане на ново СВО с. Звезда , ул. „Хр. Ботев“ №14, общ. Попово 947,24 

2 1944 РиМ ПС Садина - ШК-5, общ. Попово 5935,42 

3 1950 
Монтаж на общ водомерен възел в имот на ул. „Люблянска“ №2 гр. 

Попово 
343,12 

4 1951 
Изграждане на ново СВО за УПИ XII-399, кв. 25, с. Гагово, общ. 

Попово 
407,41 

5 1955 Монтаж на лора нивомер в НВ „Посабина“, с. Посабина, общ. Попово 677,77 

6 1956 РиМ на водомерна шахта в ПС „Посабина“, с. Посабина, общ. Попово 879,54 

7 1958 
Изграждане на ново СВО с. Паламарца , ул. „Панагюрище“ №18, общ. 

Попово 
894,00 

8 1962 
РиМ на Блок за управление на ДСК 1 гр. Попово - изграждане на ел. 

байпас на плавен пускател за помпен агрегат, общ. Попово 
1180,44 

9 1966 РиМ на ПС „Заветно“ - подмяна на помпа, общ. Попово 1100,72 

10 1967 Рехабилитация на СВО на ул. „Есен“ №61, с. Водица , общ. Попово 528,26 

11 1975 
Изграждане на уличен водопровод по ул. „Христо Ботев“ с. Гагово, и 

прилежащо СВО за имот на ул. „Христо Ботев“ №4, общ. Попово 
2785,62 

12 1976 РиМ СКАДА на ПС „Попово“, общ. Попово 1108,63 

13 1987 
РиМ на МСС №4, обезводняване на утайки, филтър преса, ПСОВ 

Попово 
2750,73 



 

 

14 1989 РиМ на ел. табло в ПС Помощица 2, с. Помощица, общ. Попово 843,16 

15 1991 
Монтаж на ТСК за отток на уличен водопровод ул. „Стоян Минев“, кв. 

Сеячи, гр. Попово 
565,81 

16 1999 

Изграждане на водопроводна връзка от ПС „Попово“ до ВВМ Ø100 

ММ гр.Попово при  кръстовището на бул. „България“ и околовръстен 

път 51. 

25015,24 

17 2002 
Рехабилитация на уличен водопровод ф80 АЦ с прилежащи СВО по 

ул. „Братя Шишкови“ гр. Попово 
25990,04 

18 2009 
Рехабилитация на СВО с. Баба Тонка, ул. „Трифон Иванов“ №20, общ. 

Попово 
419,09 

19 2015 Присъединяване на УПИ XIII-710, кв. 74 с. Кардам, общ. Попово 3080,24 

20 2021 
Изграждане на ново СВО ул. „Михаил Томанов“ №6, УПИ IX-290, кв. 

35, с. Априлово, общ. Попово 
747,48 

21 2024 
Изграждане на ново СВО ул. „Тотю Бъчваров“ №18, с. Славяново, 

общ. Попово 
804,20 

22 2025 
Рехабилитация на довеждащ водопровод  Ø 150 АЦ от каптаж до ПС 

„Кардам“, с. Кардам, общ. Попово 
26002,36 

23 2027 
Рехабилитация на СВО ул. „Васил Друмев“ №21, с. Паламарца, общ. 

Попово 
285,82 

24 2031 Издавене на Разрешително на Дълбок сондаж 1 - Попово, гр. Попово 5018,20 

25 2032 Издавене на Разрешително на Дълбок сондаж 2 - Попово, гр. Попово 5018,20 

26 2033 Издавене на Разрешително на Шахтов Кладенец - Попово , гр. Попово 168,20 

27 2038 
Присъединяване на СОС 57649.503.3759.1.1 на ул. „Трети март“ към 

водопроводната мрежа на гр.Попово 
640,14 

28 2044 
Рехабилитация на СВО ул. „Иван Стоянов“ /Магазин за хр. стоки/ с. 

Берковски, общ. Попово 
800,65 

29 2046 
Изграждане на ново СВО ул. „Бузлуджа“ №13, с. Посабина, общ. 

Попово 
834,72 

30 2055 
Рехабилитация на СВО ул. „Баба Тонка“ №60, с. Медовина, общ. 

Попово 
347,81 

31 2056 Рехабилитация на СВО ул. „Зараевска“ №27, гр. Попово 345,14 

32 2058 
Изграждане на пречиствателна система за редуциране на желязо и 

манган във водата на ДС „Посабина“, общ. Попово 
25637,71 

33 2063 
Рехабилитация на СВО на ул. „Витоша“ №41, с. Манастирца, общ. 

Попово 
384,51 

34 2068 
Рехабилитация на гравитечен водопровод Ø80 АЦ от Каптаж до ПС 

„Марчино“, с. Марчино, общ. Попово 
498,98 

35 2079 
Рехабилитация на част от уличен водопровод Ø 125 АЦ по ул. „Дончо 

Колев“ с. Осиково, общ. Попово 
2747,41 

36 2085 РиМ на ПА за НВ „Младост“ в ПС „Попово“, гр.Попово 6437,07 

37 2089 
Изграждане на ново СВО и СКО на ул. „Мара Тасева“, гр. Попово за 

ПИ 57649.503.3083 
1193,30 

38 2090 
Рехабилитация на СВО на хотел Антола, гр. Попово, УПИ ІІІ, кв. 104 - 

по проект 
796,33 

39 2101 
Рехаблитация на СВО на ул. „Славянска“ №4, с. Славяново, общ. 

Попово 
441,27 

40 2107 
Рехабилитация на напорен водопровод АС Ø125 по ул. „Асен 

Златаров“ с. Цар Асен, общ. Попово 
8817,81 

41 2111 Рехабилитация на СВО на ул. „Каломенска“ №91, гр. Попово 397,83 

42 2112 Рехабилитация на СВО на ул. „Искър“ №7, с. Паламарца, общ. Попово 266,93 



 

 

43 2116 Изграждане на ново СВО за имот на ул. „България“ №102, гр. Попово 675,99 

44 2119 
Изграждане на ново СВО за имот на ул. „Струма“, кв. Невски, гр. 

Попово 
773,65 

45 2123 
Смяна на ел. двигател на Тръбен кладенец ТК „Р-167х ПОСАБИНА“, 

с. Ковачевец, общ. Попово 
4623,48 

46 2125 
Изграждане на ново СВО за имот на ул. „Генерал Баранов“ №11, гр. 

Попово 
515,28 

47 2126 
Монтаж на вентилни отводители в ел. табло на ПС „Посабина“, с. 

Ковачевец, общ. Попово 
333,20 

48 2133 
Рехабилитация на част от довеждащ водопровод Ø100 АЦ, от ПС 

„Сеячи“ до Шахта ВНМ кв. Невски, общ. Попово 
14564,36 

49 2135 Монтаж на нов ПА в ШК „Плитки води“ при ПС „Попово“, гр. Попово 1250,27 

50 2148 
Рехабилитация на СВО на ул. „Петър Берон“ №8, с. Априлово, общ. 

Попово 
640,71 

51 2154 
Изграждане на нови СВО и СКО  за УПИ XXIV-977, кв. 53 на ул. 

„Кардамска“ №1, гр.Попово 
992,69 

52 2155 
Водопроводно отклонение за Цветна алея на бул. „България“ гр. 

Попово 
378,34 

53 2165 
Рехабилитация на СВО на ул. „Петър Лазаров“ №6, с. Ковачевец, общ. 

Попово 
453,94 

54 2166 
Рехабилитация на СВО и монтаж на ПХ на ул. „Мара Тасева“, 

Промишлена зона, гр. Попово 
2140,23 

55 2173 
РиМ на ел. двигател на резервен помпен агрегат за ДСК 2 към ПС 

Попово, общ. Попово 
8008,39 

56 2174 
Рехабилитация на уличен водопровод Ø89 Стом.- Ø60 Етернит и 

прилежащи СВО по ул. „Бачо Киро“ гр. Попово 
19206,59 

57 2183 Рехабилитация на СВО на ул. „Тракия“ №14 с. Зараево, общ. Попово 184,20 

58 2202 

Монтаж на ново непрекъсваемо захранване в Главно разпределително 

табло (ГРТ) за извършване на манипулации при прекъсване на 

главното ел. захранване 

1548,35 

59 2204 Реконструкция на покривна конструкция на ПСОВ Попово 1289,90 

60 1872 Реконструкция и модернизация на ДСК-2 гр.Попово 5180,00 

61 1501 Обследване на ВиК мрежа ЕР Попово 1469,93 

62 1869 Подмяна и монтаж на редуктор в ПСОВ Попово 1621,78 

  
Общо: 229935,83 

  
ДДС: 45987,17 

  
Всичко: 275923,00 

 

II. Възлага на Кмета на община Попово да подпише приемо-предавателен протокол с 

управителя на ВиК оператора, удостоверяващ от една страна предаването на 

инвестициите от действащия ВиК оператор и приемането от друга страна на 

същите от  публичния собственик –Община Попово.  

 

III. Дава съгласие Община Попово да предостави за управление активите на 

Асоциацията по ВиК Търговище на обособената територия, обслужвана от ВиК 

ООД Търговище и предаване на същите за стопанисване, поддържане и 

експлоатация на действащия ВиК оператор, за изпълнение на дейностите по чл. 

198о, ал. 1 от Закона за водите, чрез допълване и/или актуализиране на 

Приложение I-А, неразделна част от Допълнително споразумение №1 към 

Договора. 

 



 

 

IV. Упълномощава Кмета на община Попово да предприеме необходимите действия по 

изпълнението на т. 2 и т. 3 от настоящото решение, като изпрати уведомление до 

Председателя на Асоциацията по ВиК Търговище, с приложени копия на 

необходимите документи. 
 

 

Приложения:  

1. Приложение №1А за извършените инвестиции от ВиК ООД Търговище за 2024 

г.  

2. Протокол №1/17.03.2025 г. от проведена работна среща на междуведомствената 

комисия; 

 

 

 

Преминаваме към работа по единадесета точка от Дневния ред:  

11. Избор на представител на Общински съвет – Попово в Обществен съвет по 

социалното подпомагане към Община Попово. 

Вносител: Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово  

Становища: НЯМА 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

 Оказа се, че г-жа Юрмюз Ахмедова, която напусна, за да стане Кмет на село 

Зараево е била член на този съвет и тъй като той се налага да заседава, ние трябва да го 

попълним. Предложил съм решение без конкретно предложение за представител. 

Надявам се тук да стигнем до някакво споразумение, така че моля за предложение, кой 

да попълни състава на съвета. Доколкото знам, г-н Димитров там влиза по право като 

шеф нали? На Социалното подпомагане в тоя съвет. Друг от Общинския съвет няма. Не 

знам от администрацията кой беше. От администрацията има ли? Не знаем. Г-н Русев е 

от администрацията. Предложения? Най-логично би било човекът, който замести г-жа 

Ахмедова, той да я замести в този съвет. 

Емел Расимова – общински съветник 

(Не говори на микрофона) 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

Ами ето. предлагам г-н Илко Станчев да заеме мястото в съвета. Предложение. 

Ще го подкрепите ли г-жо … 

Емел Расимова – общински съветник 

 С две ръце. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

… Расимова? Добре. Предложение г-н Станчев да заеме мястото. Има ли други 

предложения? Няма. Добре! Вкарахме ли го във възможността за гласуване? Който е 

съгласен г-н Станчев да заеме мястото, моля да гласува! 

 

Гласуваме ЗА: 
 

ГЛАСУВАЛИ  - 21 

ЗА    - 21 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 0 

 

Предложението се приема!  
 

 



 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

 Подкрепа за предложението, което направих. Моля, само да изчетем като цяло и 

самото предложение за решение, за да може да бъде гласувано. 

 

 На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и ал. 2 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация и чл. 5, ал. 2 на Правилника за устройството и дейността на 

Обществен съвет по социалното подпомагане към Община Попово, предлагам да 

вземем следното  

 

РЕШЕНИЕ: 
 

Избира Илиян Илиев за представител на Общински съвет – Попово в Обществен 

съвет по социалното подпомагане към Община Попово. 

 

 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

 Моля, да подкрепите предложението! Илиян Станчев. Да, Илиян Станчев. 

Извинявам се! Извинявам се! 

 

Гласуваме ЗА: 
 

ГЛАСУВАЛИ  - 21 

ЗА    - 21 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 0 

 

Решението се приема!  
 

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие 

 

 

РЕШЕНИЕ №341 
 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и ал. 2 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация и чл. 5, ал. 2 на Правилника за устройството и дейността на 

Обществен съвет по социалното подпомагане към Община Попово, Общинският 

съвет 

 

РЕШИ: 
 

Избира Илиян Станчев Илиев за представител на Общински съвет – Попово в 

Обществен съвет по социалното подпомагане към Община Попово. 

 

 

 

 

 

 



 

 

Преминаваме към работа по дванадесета точка от Дневния ред:  

12. Одобряване на извършените разходи за командировки на Кмета на общината 

за периода 01.10.2025 г. до 31.12.2025 г. 

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Становища: НЯМА 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

 Тук нямаме становище. Разгледали са ги. Общият размер е 801 лв., което е 401 €. 

Въпроси има ли? 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и чл. 21, ал. 2 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация и във връзка с чл. 8, ал. 4 от Наредбата за 

командировките в страната, както и чл. 15, ал. 1 от Наредбата за служебните 

командировки и специализации в чужбина, предлагам Общински съвет - Попово да 

вземе следното 

 

РЕШЕНИЕ: 
 

Одобрява извършените разходи за командировки на Кмета на община Попово за 

периода 01.10.2025 г. до 31.12.2025 г., в размер на 801,30 лв.  

 

 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

 Който е съгласен с предложението, моля да го изрази с гласуване! 

 

Гласуваме ЗА: 
 

ГЛАСУВАЛИ  - 21 

ЗА    - 21 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 0 

 

Решението се приема!  
 

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие 

 

 

РЕШЕНИЕ №342 
 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и чл. 21, ал. 2 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация и във връзка с чл. 8, ал. 4 от Наредбата за 

командировките в страната, както и чл. 15, ал. 1 от Наредбата за служебните 

командировки и специализации  в чужбина, Общинският съвет 

 

РЕШИ: 
 

Одобрява извършените разходи за командировки на Кмета на община Попово за 

периода 01.10.2025 г. до 31.12.2025 г., в размер на 801,30 лв.  

 



 

 

Преминаваме към работа по тринадесета точка от Дневния ред:  

13. Приемане отчет за дейността на Общински съвет – Попово и неговите комисии 

за периода 01.07.2025 г. – 31.12.2025 г. 

Вносител: Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово  

Становища: НЯМА 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

 Тук становища отново няма. Зачитам директно предложението. 

 

На основание чл. 27, ал. 6 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация и чл. 9, ал. 1, т. 8 от Правилника за организацията и дейността на 

Общински съвет – Попово, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 

администрация, предлагам Общински съвет – Попово да вземе следното 

 

РЕШЕНИЕ: 
 

Приема отчета за дейността на Общински съвет – Попово и неговите комисии за 

периода 01.07.2025 г. – 31.12.2025 г. 

 

 

Приложение: Отчет за дейността на Общински съвет – Попово и неговите комисии за 

периода 01.07.2025 г. – 31.12.2025 г. 

 

 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

 Въпроси? Моля, гласуваме! 

 

Гласуваме ЗА: 
 

ГЛАСУВАЛИ  - 21 

ЗА    - 21 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 0 

 

Решението се приема!  
 

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие 

 

 

РЕШЕНИЕ №343 
 

 

На основание чл. 27, ал. 6 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация и чл. 9, ал. 1, т. 8 от Правилника за организацията и дейността на 

Общински съвет – Попово, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 

администрация, Общинският съвет 

 

 

 

 



 

 

РЕШИ: 
 

Приема отчета за дейността на Общински съвет – Попово и неговите комисии за 

периода 01.07.2025 г. – 31.12.2025 г. 

 

 

Приложение: Отчет за дейността на Общински съвет – Попово и неговите комисии за 

периода 01.07.2025 г. – 31.12.2025 г. 

 

 

 

Преминаваме към работа по четиринадесета точка от Дневния ред:  

14. Определяне на нови конкретни размери на основните месечни работни заплати 

на кметовете в Община Попово. 

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Становища: НЯМА 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

Г-жо Божанова, заповядайте! 

Инж. Милена Божанова – Заместник-кмет на община Попово 

Благодаря, г-н Председател! Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

отново и тази година сме без приет Закон за държавния бюджет на държавата, на 

Република България. Беше приет Закон за събиране на приходите и извършване на 

разходите, като в него беше прието и еднократна индексация на заплатите на заетите в 

бюджетната сфера, като в размер на пет … в размер натрупаната годишна инфлация. 

Виждате от самия текст, който цитирах от Закона, не е определен размерът. С решение 

№47 на Министерски съвет е определен размерът на инфлацията и той е определен 5%. 

Във връзка с това допълнително в Общината постъпи указание на Министерство на 

финансите в ФО1 от 23-ти януари в което е разписано начина на увеличение на 

заплатите, като за делегираната от държавата дейности се увеличава субсидията с 

увеличението на минималната заплата и тази индексация 5%. И така, тъй като 

изискването на ЗМСМА е заплатите на кмета на общината и кметовете на населени 

места да бъдат приети от общинския съвет в тази връзка ви ги предоставяме на вашето 

внимание за одобрение. Нормативните основания вече ги разказах за каква връзка са. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

Благодаря, г-жо Божанова! Наистина се намираме в поредна година без Бюджет. 

Това, което беше прието на Народното събрание по отношение на индексацията на 5% 

на всички в държавната сфера е доста … доста атакуемо според мен, но така или иначе 

да, така или иначе имаме решение, което е много добре в смисъл, че ясно, че не стигат 

заплатите. Въпросът е откъде ще дойдат тези пари нали? Нали те трябва първо да бъдат 

събрани, но така или иначе имаме указания, така че аз предлагам … Има ли въпроси по 

отношение на актуализирането? Толкова, колкото актуализират на общинска … на 

държавните служители, на всички тези, които се възползват от правото да получават 

пари от държавата, така да индексираме с тези 5% и заплатите на кметовете. Въпроси 

има ли или някакъв коментар? 

Инж. Милена Божанова – Заместник-кмет на община Попово 

Извинявайте, г-н Председател! Ще си позволя една реплика. Аз го казах в 

изказването си, че общата субсидия за делегираните от държавата дейности ще бъде 

увеличена. Държавата ще ги осигури. Тук въпросът е, какво правим с местните 

дейности, но това е допълнителен въпрос. Ще го разглеждаме допълнително. Очакваме, 

имаме предложения от Сдружението на общините, да бъдат доразвити разпоредбите в 

Закона за събиране на приходите и извършване на разходите, тъй като не знаем какво 



 

 

правим с капиталовите разходи и нямаме Инвестиционна програма. Преди беше 

разписано, да си изготвим разчети на база субсидията за капиталови разходи 

определена от Закона в предходната година. Сега няма такова нещо. Чакаме, времето 

лети, ще видим. Възникват и други проблеми като например, че ни се възлагат 

допълнително дейности и ангажименти, а ние няма как да ги извършваме без да има 

допълнителни разпоредби, ако гледаме постоянния Закон. Спирам дотук. Мога да 

говоря много, но засега това. Благодаря ви! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

Да. Аз също благодаря, г-жо Божанова! Аз също си задавам тези въпроси. 

Надявам се всички колеги да си ги задават, но за съжаление отговорите се дължат и 

едва ли скоро ще видим нещо по-конкретно, имайки в предвид обстановката. 

Добре колеги, други конкретни въпроси имате ли? Добре. Който е съгласен … 

Аз прочетох ли решението? Не. Или го прочетох? Добре, щом сте го чули, моля 

гласувайте! 

Г-жо Габровска? Смятате заплатите на кметовете? Няма да получат кой знае 

колко. Близко са до минималните заплати, имайки предвид вдигането, така че няма да 

им дадем кой знае колко много. Добре, благодаря! 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 5 от ЗМСМА, чл. 5, ал. 16 от Постановление №67 

от 14.04.2010 г., чл. 3 от Закона за събирането на приходи и извършването на разходи 

през 2026 г. до приемането на Закона за държавния бюджет на Република България за 

2026 г., Закона за бюджета на държавното обществено осигуряване за 2026 г. и Закона 

за бюджета на Националната здравноосигурителна каса за 2026 г., предлагам на 

общинския съвет да вземе следното  

 

РЕШЕНИЕ: 

 
Определя, считано от 01.01.2026 г., конкретните размери на основните месечни 

заплати на кметовете в Община Попово, съгласно Приложение №1. 

 

 

 

Гласуваме ЗА: 
 

ГЛАСУВАЛИ  - 21 

ЗА    - 21 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 0 

 

Решението се приема!  
 

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие 

 

 

РЕШЕНИЕ №344 
 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 5 от ЗМСМА, чл. 5, ал. 16 от Постановление №67 

от 14.04.2010 г., чл. 3 от Закона за събирането на приходи и извършването на разходи 

през 2026 г. до приемането на Закона за държавния бюджет на Република България за 

2026 г., Закона за бюджета на държавното обществено осигуряване за 2026 г. и Закона 

за бюджета на Националната здравноосигурителна каса за 2026 г, Общинският съвет 



 

 

РЕШИ: 
 

Определя, считано от 01.01.2026 г., конкретните размери на основните месечни 

заплати на кметовете в Община Попово, съгласно Приложение №1. 

 

 

 

Преминаваме към работа по петнадесета точка от Дневния ред:  

15. Изказвания, питания, становища и предложения на граждани. 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

Сега с това а приключихме основната част. Преди да преминем към 

„Изказвания, питания, становища и предложения на граждани“, бих желал да дам 

думата на Зам.-кмет Йорданка Георгиева, за да ни запознае с едно предложение, което 

възникна междувременно евентуално да помислим над него. Заповядайте, г-жо 

Георгиева! 

Йорданка Георгиева – Заместник-кмет на община Попово 

Благодаря, г-н Председател за предоставената дума! Дами и господа общински 

съветници, искам да ви запозная с една инициатива и по-скоро идея за инициатива, 

която възникна при нас в администрацията. Става въпрос за следното. Тази година се 

навършват 150 години от гибелта на големия български революционер Христо Ботев. 

Взимайки повод от това и водени от убеждението, че във всеки български град 

включително и в Попово Васил Левски и Христо Ботев трябва да бъдат почетени 

подобаващо с издигане на техни паметници, при нас възникна идеята да се издигне 

бюст-паметник на Христо Ботев, като ще се стараем, ако приемете разбира се тази идея, 

това да се случи на отбелязването или на 2-ри юни тази година, когато се навършват 

150 години от неговата гибел. За да решим как да процедираме нататък, много е важно 

да се повдигне дебат тук при вас. Затова го поставям сега и моля да го направите, 

защото следва да имате предвид, че този процес има няколко страни и то по-скоро най-

малко две. Ако решите, че приемате инициативата, защото вие като общински 

съветници, ще бъдете в основата на това, дали смятате, че времето сега е подходящо и 

така нататък, съмнявам се, че ще има обструкции в тази посока, но въпросът както 

казах има няколко страни. Първата е строго административната или нормативно 

определената. Някои от вас, бидейки общински съветници преди 10 години, може би си 

спомнят процедурата по издигането на паметника на Васил Левски. Тоест Общинският 

съвет има важна роля в този процес. Чисто нормативно трябва да вземете решение с 

което да възложите проект по Закона за устройство на територията, който после се 

съгласува в Националния институт за културно наследство със специален съвет към 

Министерството на културата и така нататък и така нататък. Но от другата страна на 

въпроса, която по мое лично мнение е много по-важна е обществената значимост. Как 

ще извървим пътя зависи от нас. Дали ще отворим процеса повече към обществеността, 

към гражданите, към така родолюбци, към бизнеса включително и вие ще имате много 

важна роля в този процес като хора, които гражданите на Попово са избрали да ги 

представляват. Затова искам да повдигнем този въпрос тук, за да чуя вашето мнение, за 

да знаем наистина как да процедираме нататък. Дали ще бъде създадена работна група, 

инициативен комитет, обществен съвет или там както решите да го кръстите такъв 

субект, който да подбере концепции, да направи проучване, да направи широко 

обществено обсъждане първо за вида на паметника, второ за неговото местоположение 

и така нататък. И след това вече да минем към строгата нормативна част на процеса, 

тоест да бъде внесено в Общинския съвет. Имате ли енергия за това? Как виждате 

нещата? И последно, въпросът за финансиране на инициативата. Като тук моето лично 

мнение е, че процесът на набиране на средствата е много важен инструмент за 



 

 

привличане на обществото, а не точно конкретната сума, която ще бъде необходимо да 

се осигури, така че моля г-н Председател, дами и господа общински съветници, да 

повдигнете дебата, ако имате желание, за да знаем как да процедираме нататък, като 

следва да имате предвид също, че тези съгласувателни процедури отнемат време и 

трябва да сме по-оперативни, ако искаме наистина на 2-ри юни да открием бюст-

паметник на големия български революционер Христо Ботев. Благодаря! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

Благодаря на г-жа Георгиева! Да наистина, мисля че е важно най-малкото да 

изкоментираме. Аз нямам … смятам, че нямаме готовност в момента да вземем 

конкретно решение, но да открием дебата. Първо, да си отговорим на въпроса имаме ли 

нужда от такъв паметник. Смятаме ли, че това е необходимо? И ако приемем, че това е 

необходимо, вече да направим необходимото в следващата сесия, да инициираме, да 

сложим начало на процеса, като наистина се надяваме, че в не толкова голямото дълго 

време, което остава до 2-ри юни или до 1-ви юни, когато решим, че бихме могли да го 

открием, да бъде окончателно завършен този проект, така че слушам ви. Смятате ли, че 

имаме необходимост и си заслужава да направим усилия в тази посока? Имате думата! 

Бюст-паметник на Христо Ботев, някъде в централната част на града така, както беше 

поставен Левски. И виждате, че … аз, мисля че много добре стои така в тържествени 

моменти е едно място, където се събира почитта и изразяването на нашата 

благодарност към тях, към техния подвиг. 

Заповядайте, г-жо Габровска! Разбира се! 

Петранка Габровска – общински съветник 

Аз мисля, че това може, защото както на Левски всички давахме и средства и 

събирахме така по тоя начин и може би това, защо да не стане? 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

 Е ние първо трябва да си отговорим на въпроса приемаме ли идеята, а вече това 

както и г-жа Георгиева каза, има различни начини на финансиране. Можем да започнем с 

инициативен комитет, който да отвори към гражданите идеята, да видим каква 

необходимост има от средства, да влезем в по-голяма конкретика, какво ще бъде, с какъв 

материал, колко би струвало това. Това ще бъде евентуално, ако приемем, че така приемаме 

идеята, това ще бъде задача на инициативен комитет и оттам насетне след като ни 

запознаят, да вземем решение окончателно как да процедираме. Има вече най-различни 

идеи. Г-жа Георгиева е подготвена с някои неща, но аз не мисля, че трябва да влизаме в 

конкретика в тоя момент, по-скоро да решим въпроса приемаме ли идеята, да започнем 

процес по а изграждане на такъв паметник? 

Г-жо Колева! 

Венетка Колева – общински съветник 

 Благодаря, г-н Председател! Аз твърдо подкрепям тази инициатива, която е подета 

от нашата администрация и мисля, че това, че 2-ри юни се чества много тържествено в 

Попово, когато се ходи по отстъпките на Ботевата чета и е крайно добро предложението и 

мисля, че цялото общество и цялата община ще го подкрепи и дано да стане това нещо за 2-

ри юни и дано да се открие хотела и ще имаме тогава такава един голям, голям празник. 

Спомням си много добре, когато се вземаше решение за изграждането паметника на Васил 

Левски. Там имаше проекти, после се променяха, но така или иначе с изграждането на 

Левски беше едно хубаво начинание. Като сложим паметник на Христо Ботев вече ще бъде 

наистина много, много добре за нашия град и за подрастващото поколение. Имаме учебно 

заведение средно кръстено на Христо Ботев, така че ще си допълним уважението към 

нашите революционери. Благодаря! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

 Благодаря на г-жа Колева! Г-н Черкезов искаше думата. Заповядайте! 

Николай Черкезов – общински съветник 

Благодаря, г-н Председател! Относно инициативата, добре. Инициативи трябва да има. 

Аз лично подкрепям, но по-скоро подкрепям идеята за обществено обсъждане, да се 



 

 

проведе един дебат в обществото има ли нужда от тоя памет, няма ли и оттам нататък 

да тръгнем да го изграждаме. И с това съм съгласен и това го подкрепям. Относно 

лично мнение, по-скоро не. Българската история е пълна с много бележити имена. На 

всичките ли ще им сложим паметници? Защо трябва да пропуснем примерно Паисий? 

И съвсем разсъждавайки, каква е разликата между Таньо Стоянов и Христо Ботев 

освен, че един е писал и стихове. Да не би по друг начин да е загубил живота си или за 

друга кауза?! Мисля, че паметниците в Попово трябва да са свързани с Попово, с 

хората на Попово, с хората свързали живота си някъде тука в района. Ако ще си 

говорим за паметници, аз по-скоро искам да видя паметник на Димо Коларов. 

Благодаря! Но подкрепям идеята за обществен дебат и ако обществото реши, че има 

нужда, да го правим. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

А как го виждате този обществен дебат? В смисъл ние го организираме или ние 

сме представители в момента на обществото, на гражданите, ние питаме хората и след  

това на следващата сесия даваме тяхното мнение. 

Николай Черкезов – общински съветник 

Аз мисля, че го почваме вече обществения дебат, така че може да погледнем и 

социалните медии, оттам нататък нищо не пречи да направим едно обществено 

обсъждане. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

Добре. Други мнения? Има ли други мнения? Мисля, че всеки трябва да има 

мнение по това, поне аз така си мисля. Заповядайте, г-жо Расимова! 

Емел Расимова – общински съветник 

Уважаеми г-н Председател, уважаеми колеги аз не мисля, че тук присъстващите 

в залата ще имат нещо против инициативата. Всички сме българи и уважаваме нашата 

история. Чувате ли ме или ме не ме чувате, защото … 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

Малко трудно, но да. 

Емел Расимова – общински съветник 

… малко … да. От маската. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

Опитвам се, опитвам се понеже през мацката пречупва малко звука. 

Емел Расимова – общински съветник 

Да. Значи аз не мисля, че тук присъстващите в залата ще имат против 

инициативата. Подкрепям я, но подкрепям и мнението на г-н Черкезов. Нека и 

гражданите на община Попово да се включат в тая инициатива и да има обществено 

обсъждане. Благодаря! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

 Съгласен съм напълно, въпросът е под каква форма. Наистина ние ли да 

организираме, примерно Общински съвет да организира обществено обсъждане в 

рамките, ако искаме да спазим, ако приемем, че е реалистичен срокът 2-ри юни за 

поставянето на бюст-паметника, трябва това нещо да го направим в най-кратък срок, 

ако правим истинско обществено обсъждане в зала. Ако приемем, че общественото 

обсъждане можем да изразим общественото мнение, като всеки един от нас се срещне 

със своите избиратели, това е със съвсем друг начин, защото можем на следващата 

сесия да имаме готовност да вземем решения конкретни по действия, така че в тази 

насока моля да коментираме как да го направим. 

Емел Расимова – общински съветник 

Аз предлагам както чрез социалните медии така и в зала. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

Добре, разбрах. Други въпроси, кой желае? 

 

 



 

 

Петранка Габровска – общински съветник 

Аз искам само да допълня, че ето, че Дома на културата носи Димо Коларов и 

всяка година има в памет на Димо Коларов се провежда нали кинофестивала „Златното 

око“, но тук говорим за нали за Христо Ботев, където аз мисля, че с обществото, ако 

решим да бъде може дори с наши дарения и така нататък да стане това. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

Добре. Благодаря, г-жо Габровска! Г-н Попвеличков! 

Стоян Попвеличков – общински съветник 

Моето мнение се припокрива до известна степен и с това на г-жа Емел Расимова, 

както и с това на г-н Черкезов. Ако искаме наистина да има обществен дебат в зала 

смятам, че ще има прекалено малко хора, които да присъстват. Най-добре да се ползва 

възможността със социалните мрежи. Това е което искам да кажа. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

Добре. През социалните мрежи имаме ли някаква по-голяма конкретика, защото 

ние коментирахме с вас на изнесеното заседание, че Facebook групата примерно на 

Общински съвет, която сме организирали и която така менажираме не е от най-

посещаваните. Не знам дали по този начин или всеки един през собствените си канали 

да го инициира. Как да стане на практика този дебат? 

Стоян Попвеличков – общински съветник 

Аз смятам, че трябва да се оформи като анкета, въпрос и да се пусне през 

официалните страници на Община Попово и Общински съвет. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

Добре, това е идея. Да, това е добра идея. 

Стоян Попвеличков – общински съветник 

Да може да се пусне и през официалната страница и на Община Попово. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

Окей. Да, това е добра идея. Аз мисля, че това е добра идея. Други желаещи? Г-

жо Георгиева, заповядайте! 

Йорданка Георгиева – Заместник-кмет на община Попово 

Аз имам едно съвсем прагматично предложение, за да облечем в рамка всичко 

това за което говорите, което е много полезно и за което ви благодаря. Предлагам на 

следващото заседание на Общинския съвет, да бъде, да внесем докладна записка с 

която да дадете или да не дадете принципно съгласие. Вие сте Общинският съвет, 

представлявате гражданите на Попово, имате право да или да не вземете решение за 

принципно съгласие и създаването на инициативен комитет, ако решите, че така може 

да се кръсти с определен състав в който има и общински съветници, но не само и 

представители на администрацията и други общественици и този вече съвет или група, 

да знае, че трябва да организира това обществено обсъждане, да направи проучвания за 

концепции, за вида, за паметник и това да се обсъжда, а не просто една анкета в 

социалните мрежи, която все пак някой трябва да модерира. Не виждам как ще се 

случи, честно ви го казвам. Една проста анкета да има ли или да няма, нали? Отсега 

мога да ви кажа какви ще бъдат резултатите и те ще бъдат да има. Ние сме 

чувствителни на тема нашите национални герои, особено Христо Ботев и Васил 

Левски, както вече казах. На Таньо Войвода имаме паметник изграден, дарен на 

Общината. Сега сме се свързали с авторите на паметника, за да може леко да го 

повдигнем и с изграждането на паметник на Христо Ботев, мисля че ще се получи една 

много добра … не знам каква е думата, художествена експозиция може би в центъра на 

нашия град. Знаете, че традиционно си изнасяме честванията на 2-ри юни на Керчан 

баир, а на 1-ви юни имаме много голямо събитие тук. Това е моето лично мнение. 

Прагматично предложение исках да кажа, че можем да подготвим такава докладна 

записка, да дадете или да не дадете принципно съгласие и оттам вече да тръгнем към 

общественото обсъждане. 

 



 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

Добре, хайде да се концентрираме. Това е добро предложение. Да се 

концентрираме върху въпроса. Смятате ли, че е правилно в следващата сесия да 

направим, да има докладна записка касаеща организирането на този процес? Г-н 

Димитров, заповядайте! 

Димитър Димитров – общински съветник 

Благодаря Ви, г-н Председател! Аз по принцип подкрепям тази идея, но да не 

заприличаме като Скопие, Македония, че там паметник до паметник, коне и не знам 

какви чудесии. Много е важно къде ще бъде, защото на 2-ри юни се събират 

изключително много хора, чествания и така нататък. Ако го направим в обсега на 

пощата и отсреща да се гледат с Таньо Войвода и оттатък с Васил Левски, малко ще 

загубим смисъла на това, което искаме да направим. Според мене ще наситим 

централната част тука паметник до паметник, ще покажем, че обичаме нашите герои 

ама за мене е по-хубаво да бъде някъде настрани. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

В смисъл в рамките на града или настрани? 

Димитър Димитров – общински съветник 

Не, не, в централната част, но да не бъдат така вкупом всички, защото ето 

чуваме сега че и на Таньо Войвода се повдигне малко, макар че той малко го 

обезличаваме Таньо Войвода с този паметник. За мене е по-хубаво даже едновременно 

с паметника на Христо Ботев да изработим един нормален паметник на Таньо Войвода, 

защото туй, което имаме е просто за мене нищо. И ако се обединим всички, нека да 

видим, да осмислим всичко това и на следваща сесия вече да го … Ако искаме нещо да 

не стане, дайте да го подложим в Дома на културата, в залата на обсъждане и ще видите 

какво ще се случи. Така, че да и обществените мрежи сега хората ни гледат, още от 

довечера ще почне по Facebook всякакви мнения, така че ние можем да извлечем и 

нашите контакти с гражданите също ще оформят някакво мнение за следващата сесия. 

Не виждам смисъл от докладна, че чак да го обличаме с наше решение. Ние го 

коментираме, както каза и г-н Черкезов, той дебата започна, г-жа Георгиева го постави 

началото, така че много е важно и мястото, където … аз си спомням как г-жа Колева, 

това да имаме Левски под ДСК е идея на г-жа Колева, която стои тука при нас. Значи 

идеите бяха тука до пазара, не знам къде, но така от само себе си се включихме много 

хора в тая инициатива. Имаше наистина един инициативен комитет и около него 

обсъждания и се роди тази идея за това място. Така, че да оставим до следващата сесия. 

Дали сме старта и лека-полека, но молбата ми е, ако имаме възможности, нали 

дарители ще има, но ако имаме възможности да направим и на Таньо Войвода достоен 

паметник, идентичен, сходен с този на Христо Ботев, ще бъде най-добре. Благодаря! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

Добре. Благодаря, г-н Димитров! Други желаещи да се изкажат? Ако няма, 

наистина да приемем, че поставихме началото на дебата. Всеки който има нужда да се 

изкаже, да даде своето мнение и по отношение на това дали трябва да има или не 

трябва да има такъв паметник, как да изглежда и къде да бъде, ами ето, дебатът е 

поставен, всички ни познават, има социални мрежи, нека да изрази своето мнение, а 

ние непосредствено преди следващата сесия ще преценим с Председателския съвет как 

точно ще реагираме, ще вкараме ли докладна, ще правим ли инициативен комитет, дали 

той ще възникне от само себе си. Това надявам се, да … така някак си да се реши само. 

Добре. Ако смятаме, че тази точка сме я изчерпали, позволете ми преди да 

закрия … 

Димитър Димитров – общински съветник 

 Едно питане имам само, едно питане. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

Да, заповядайте, г-н Димитров! 

 



 

 

Димитър Димитров – общински съветник 

Понеже много граждани ме питат и то основно от живущите на ул. „Тракия“ до 

централния вход на градската градина до детската градина тоест, имат притеснения, че 

вече колко месеца боклуците от ремонта на детската градина, не се изхвърлят, а в 

същото време са струпани на паркоместата им и те се принуждават да спират на самата 

ул. „Тракия“ и вечерно време задръстват цялата ул. „Тракия“. Просто питат, кога ще се 

случи това нещо, да се изхвърлят тия боклуци от ремонта на детската градина, за да 

могат нормално да си паркират автомобилите. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

Би ли могъл някой да отговори? Г-жо Георгиева, Вие? 

Йорданка Георгиева – Заместник-кмет на община Попово 

Действително самите фирми изпълнители на обема на работа, който се извършва 

в момента по различни проекти в нашия град, самите те имат затруднения къде да си 

депонират строителните отпадъци. Знаете, че там е много така рестриктивно. Ще 

предадем на колегите от Дирекция „ТСУ“, да се свържат с изпълнителите, да се 

погрижат улицата да бъде почистена в оперативен срок. Това е. Това можем да 

отговорим към този момент. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

Да, заповядайте! 

Андрей Петков – общински съветник 

Моето питане е във връзка със санирането на многофамилните сгради. Ще има 

ли нов прием и ако има остават ли тези 20% самофинансиране от страна на 

собствениците на апартаменти? Благодаря! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

Аз не съм сигурен, че някой може да отговори. Г-жо Божанова? 

Инж. Милена Божанова – Заместник-кмет на община Попово 

Подкрепям Ви, г-н Георгиев! Трябва да си има решение на Правителството. По 

принцип има прието постановление на Министерски съвет, където част от жилищните, 

многофамилните жилищни сгради по Плана за възстановяване и устойчивост от първи 

и втори етап, са прехвърляне към Българската банка за развитие, като се удължава и 

срокът, но пак казвам, може да си говорим за такива проекти ако има решение на по-

високо ниво, на държавно ниво. По отношение на 20-те %, отпадат за втория етап. Това 

мога да кажа. Трябва да работим с документи, иначе да си разговаряме, да можем, но … 

Андрей Петков – общински съветник 

Благодаря за отговора! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

Да, всичкото това нещо, преди да има някакво окончателно решение, трябва да 

имаме някакво Правителство, което да е активно. То в момента … да и Бюджет още 

повече, което нали чисто обозримо бъдеще отнема минимум на мен, според мен пет 

или шест месеца още оттук насетне или четири или пет месеца, така че … 

Сега, ако … има ли други въпроси? 

Венетка Колева – общински съветник 

 Аз. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

Да, г-жа Колева! 

Венетка Колева – общински съветник 

Аз имам запитвания от граждани във връзка с плочите на централния градски 

площад, които са … вече хлопат от времето назад, което е изминало. Дали има някаква 

възможност те да се пренаредят, защото били много скъпи и когато се счупят вече ще 

бъде по вече задълбочено с финансирането и предвид на това, че наистина тука на 

нашия площад много празници се провеждат, дано да можем да оправим тия плочки 

поне до 2-ри юни, когато се събират много ученици във връзка с тържествата за Христо 

Ботев. Благодаря! 



 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Аз по-скоро не очаквам отговор тук. По-скоро е сигнал, който да е на 

вниманието на администрацията. Погледнете ги. Наистина аз също бих дал сигнал. 

Имах запитване. Не очаквам отговор. Просто сигнализирам за Поповска река и Черни 

лом, там както в отделните участъци се нарича. Дали е почистена, има ли опасност при 

по-големи валежи от излизане от реката? Въпрос на който аз не мога да отговоря. Ако 

имате готовност да отговорите не, но по-скоро очаквам някакъв отговор в по-късен 

етап, така че това е. Въпроси други?  

Румен Димитров – общински съветник 

 За водата в Гагово. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

А, да! Има въпрос за водата в Гагово. Има много сериозен проблем. Между другото 

и Кардам, но ние Кардам взехме някакво решение в момента. За Гагово е нещо ново, което 

сега чувам, че много често в рамките на една седмица как … 

Румен Димитров – общински съветник 

 (Не говори на микрофона) 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 По няколко часа на ден само имат … 

Румен Димитров – общински съветник 

 (Не говори на микрофона) Един час има, шест часа няма примерно или седем, 

пак се пуска за един час и по-високите точки изобщо не стига до там. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Така, това пак е до кметовете може би. Трябва добре да ни дадат информация, 

какво точно се случва и това пак е свързано с наше решение, което взехме преди 

няколко сесии по отношение на изграждането на общинско ВиК, докъде ще стигнем, 

какво ще правим, защото такива проблеми … Нали същото е между другото 

положението и в Кардам, това което мен ме сигнализираха, че там наистина през 

няколко дни има дори вода, някои … 

Други въпроси? Добре. Колеги едно съобщение, което е важно и което така бих 

ви заострил вниманието, защото има голямо значение и за бъдещето на общината, нали 

това, което така излезе като съобщение. Покана за публично обсъждане, предложение 

за поемане на дългосрочен общински дълг от Община Попово. Това публично 

обсъждане ще се извърши на 9-ти февруари 2026 година в Дома на културата „Димо 

Коларов“. Мисля, че е задължително всички общински съветници да присъстват, 

евентуално да привлечем колкото е възможно повече и граждани, за да са наясно какво 

смята да прави Общината, какви решения дългосрочни ще взимаме и как точно, ако 

вземем такъв дълг, как ще бъде разпределен този дълг, така че призовавам ви да 

присъствате. Не искам да давам лоши примери за отсъствие на общински съветници от 

такива мероприятия. Не само такива, които касаят бъдещето, но и миналото.  

Така. Други? Благодаря ви! Закривам заседанието на Общински съвет януари 

месец 2026 година. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПОПОВО: 

 

 

 

 

 

  

 ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПОПОВО:   

 

     ………………………… 

                                                          /Георги Георгиев/ 

 

 

 

 ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ:    

   

     ………………………… 

                 /Стоян Попвеличков/ 

 

 

 

         

 

 

 ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ:    

   

     ………………………… 

                    /Николай Черкезов/ 

 

 

 

         

 

 

 

 ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ:    

   

     ………………………… 

                      /Драгомир Петров/ 

 

 

 

         

 

               ПРОТОКОЛИСТ:    
/Ст. експерт - ОбС/      

     ………………………… 

                                                /Петя Александрова/ 


